



BIBLIOTECA MUNICIPAL  
Jerez de la Frontera

# ayer

AÑO XI - NUMERO 3.94

Jerez de la Frontera, 25 de junio de JUNIO DE 1946

## POLONIA, DERROTADA en la ONU

### Sólo Rusia, Francia y Méjico apoyan la propuesta de Lange

El presidente del Consejo de Seguridad persiste en su actitud presentando nueva moción para que la cuestión española quede en el orden del día del Consejo de Seguridad

Nueva York.—A las tres de la tarde (hora local), se reunió el Consejo de Seguridad para estudiar la primera propuesta polaca de que el Consejo disponga la ruptura de relaciones diplomáticas con la España de Franco.

Dicha moción—dice la agencia United Press— parece destinada a una derrota segura por segunda vez, creyéndose que el plan polaco solo tendrá el apoyo de Rusia, Méjico y posiblemente en de Francia. Si la moción es derrotada, se supone que Lange presentará alguna otra fórmula de compromiso y que insistirá en que, por lo menos, se conserve la cuestión en el orden del día del Consejo.—Efe.

### LA PROPUESTA POLACA DE RUPTURA RECHAZADA

Nueva York (urgente).—Se ha votado la proposición de Polonia sobre ruptura de relaciones con España.

Sólo la han apoyado Rusia, Francia, Méjico y Polonia, las siete restantes naciones miembros han votado en contra de la mencionada proposición.—Efe.

### NUOVO STUDIO DE LA CUESTION Y NUEVA PROPUESTA DE LANGE

Nueva York.—El Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas ha vuelto esta tarde a considerar la propuesta sobre España, que ya el delegado del Gobierno de Varsovia, Oscar Lange, presentó hace diez semanas y que ha presentado de nuevo, una vez rechazada la aprobación de la propuesta del Subcomité, merced al ejercicio del derecho de veto por el delegado soviético, Gromyko, en la pasada reunión.

La resolución del representante del Gobierno de Varsovia dice: El Consejo de Seguridad declara que las actividades y existencia del Gobierno de Franco, el España, han dado lugar que surgieran rozamientos internacionales que ponen en peligro la paz y seguridad internacionales. De acuerdo con la autoridad que se le ha otorgado, el Consejo de Seguridad pide a todos los miembros de las Naciones Unidas que mantienen relaciones diplomáticas con el Gobierno de Franco, que las rompan inmediatamente. El Consejo de Seguridad expresa su honda simpatía por el pueblo español y espera que éste recobrará la libertad de que fué privado con la ayuda y complicidad de la Italia fascista y de la Alemania nazi. El Consejo de Seguridad está convencido de que pronto llegará el día en que podrá dar la bienvenida a la (Pasa a la página octava)

## Inauguración del monumento a Vázquez de Mella

Preid en el brillante acto el ministro de Obras Públicas, y el presidente de las Cortes

Madrid.—Esta tarde se ha inaugurado el monumento al insigne pensador y tribuno tradicionalista don Juan Vázquez de Mella, erigido en la antigua plaza de Bilbao, que ahora ostenta el nombre del inolvidable político, verbo de la Tradición. Presidieron el acto el presidente de las Cortes, ministro de Obras Públicas, marqués de Aunón, en representación del ministro de Asuntos Exteriores; don Romualdo de Toledo, en representación del ministro de Educación Nacional; alcalde de Madrid y vicepresidente de las Cortes, señor Alfaro.

A los lados se hallaban el Nuncio de Su Santidad, vicario apostólico de Ucayalá (Perú), obispo de Madrid-Alcalá, ministro de El Salvador, representantes diplomáticos de Irlanda, Suiza, Polonia, Perú, Ecuador, Venezuela y Argentina; representaciones académicas; Junta del Homenaje a Vázquez de Mella, integrada por la viuda de Pradera, P. Volpares, marqués de la Vega de Alizo, conde de la Florida y señores Bau, Oreja y Bofarull, y representa-

ciones de provincias y eclesiásticas. El obispo de Madrid-Alcalá, doctor Eijo y Garay, descorrió la bandera nacional que cubría el monumento, siendo saludado el busto del insigne apologeta de la Religión con entusiastas aplausos. El monumento obra del escultor Granda, está realizado en piedra, bronce y mármol, y forma una fuente, coronada por el busto de Vázquez de Mella sobre un pedestal, a cuyos lados están dos leones atados y en el centro una gran concha que recoge las aguas de la fuente y que está sostenida por dos ángeles.

Don Manuel de Bofarull, en nombre de la Junta del Homenaje, hizo el ofrecimiento del monumento. Evo có la personalidad de Mella, del que dijo que restauró nuestra Historia y nuestro espíritu, señalando las rutas seguras de nuestro porvenir. Su tradicionalismo, agregó, no fué arcaico y meramente retórico, sino sentimiento, convicción e impulso de arranque secular y acción renovadora. Según las exigencias de los (Pasa a quinta plana)

## “Podemos presentar al mundo una conducta limpia y sin tacha”

### “El preso es para nosotros un hombre y un español, no un número”

Discurso del ministro de Justicia con motivo del homenaje que le ha sido rendido por los funcionarios de prisiones

Madrid.—Unos trescientos comensales, en su gran mayoría funcionarios del Cuerpo de Prisiones, se han reunido para rendir homenaje de lealtad y gratitud al ministro de Justicia. Con el señor Fernández Cuesta presidieron el obispo de Astorga, doctor Mérida; subsecretario del Departamento, fiscal del Supremo, señor de la Plana; presidente de la sala de ese Alto Tribunal, señor Gallo; directores y subdirectores generales del Ministerio y altos jefes de Prisiones.

El director general del Cuerpo, señor Aylaga, en un breve discurso—elegancia y facilidad de palabra—hizo el balance de la labor realizada en la Dirección desde que ocupa la cartera el señor Fernández Cuesta, tanto en la ejecución de la generosa política penitenciaria del Caudillo, como en la reorganización del servicio y restablecimiento del personal. Nuestro ministro—dijo—que no sabe lo que es cansancio, ni disfruta de tranquilidad, es uno de los grandes colaboradores del Jefe del Estado (gritos de Franco, Franco, Franco).

Terminó el señor Aylagas expresando al ministro la gratitud de los funcionarios por sus desvelos en beneficio de sus aspiraciones y reiterándole la inquebrantable lealtad del Cuerpo.

Discurso del ministro de Justicia. «En este homenaje, no se debe rendir a mi persona, sino al Cuerpo de Prisiones, celoso e inteligente ejecutor de la generosa política penitenciaria de nuestro Estado. El homenaje a él se lo ofrezco como reconocimiento (Pasa a la octava plana)

## Concentración de tropas

### británicas y norteamericanas

## en la zona DE TRIESTE

Según comunicado del Gobierno de TITO

Belgrado.—El Gobierno de Tito ha publicado un comunicado en el que dice que Gran Bretaña y Estados Unidos están concentrando tropas en el sector de Trieste, con el propósito de influir en la opinión pública mientras se celebra en París la conferencia de ministros de Asuntos Exteriores y para intimidar a Yugoslavia. Se hace constar también que Yugoslavia no ha tomado medida militar alguna que pudiera justificar estos movimientos de tropas.

Textualmente dice el comunicado que desde el viernes pasado se registran movimientos de numerosas columnas de carros de combate, cañones y camiones en los sectores de Trieste y Gorizia.—Efe.

## La democracia polaca

### Preocupación británica por la demora en la celebración de elecciones

### El partido campesino polaco suspendido en regiones donde cuenta con gran número de adeptos

Londres.—El ministro de Estado, Noel Baker, ha manifestado en la Cámara de los Comunes que el secretario del Foreign Office está sumamente preocupado por la demora en la celebración de las elecciones en Polonia y por los indicios de que tal demora está siendo mantenida en perjuicio de uno de los principales partidos autorizados por las leyes polacas.

El diputado Douglas Lloyd manifestó a la Cámara que la intimidación se está llevando a cabo en Polonia para evitar la celebración de elecciones libres y que el Gobierno provisional había suspendido el partido campesino polaco en seis regiones, donde tenía gran número de partidarios.

Seguidamente volvió a hacer uso de la palabra el ministro de Estado, Noel Baker, recordando las promesas solemnes dadas por el Gobierno de Varsovia en el pasado mes de enero. Expresó al mismo tiempo el sentimiento oficial de Inglaterra por el aumento de la tensión en la vida política polaca en estos momentos.

El diputado laborista Scollan preguntó al ministro si el Gobierno de Gran Bretaña reconocería al Gobierno polaco exilado en Londres en el caso de que el régimen de Varsovia no cumpliera lo prometido.

El ministro respondió: Nada de eso. Espero que el Gobierno provisional efectúe las elecciones, lo cual sería satisfactorio para todos.—Efe.

(Pasa a la octava plana)

## La situación en Palestina

### Proceso contra 31 terroristas judíos en JERUSALEN

Jerusalén.—Hoy se ha iniciado en esta ciudad el proceso contra los treinta y un miembros del grupo terrorista judío Irgum Zaval Leumi, acusados de llevar armas y explosivos. Entre los acusados figura una joven de veintidós años.—Efe.

### EL MOVIMIENTO JUDIO DE RESISTENCIA NO PONE EN LIBERTAD A LOS OFICIALES BRITANICOS DETENIDOS

Jerusalén.—El movimiento judío de resistencia, llamado Irgum Eyal Leumi, ha hecho caso omiso del plazo que le dió la otra organización clandestina Chaganah y no ha puesto en libertad a los trece oficiales británicos que aun

retiene en su poder en calidad de rehenes.

Ghaganah, que es la mayor de las organizaciones de resistencia hebreas, anunció el viernes pasado que procedería a actuar contra la Irgum, si los rehenes no eran puestos en libertad hoy. En una emisión de radio de la Irgum, a última hora de ayer, se decía: «No tenemos intención de poner en libertad a los restantes».

Mucho antes de la media noche se iniciaron intensas pesquisas del Ejército y de la policía, como consecuencia de una falsa información, según la cual, dos de los tres oficiales habían sido puestos en libertad ayer domingo por la Nocher.—Efe.

## Primer accidente en los experimentos de la BOMBA ATÓMICA

San Francisco.—Las últimas pruebas preliminares para el experimento con la bomba atómica en el Tolón de Bikini, han tenido un trágico desenlace, al resultar muerto un miembro de la tripulación del buque yanqui «Mac Kinley», destrozado por la hélice de una superfortaleza. Ha sido el primer accidente en las operaciones que vienen realizándose y en las que participan 42.000 hombres.—Efe.

## Mensaje del SANTO PADRE A BOLIVIA

EN LA CLAUSURA DEL CONGRESO EUCARISTICO NACIONAL Ciudad del Vaticano.—Se anuncia que Su Santidad el Papa dirigirá por radio un mensaje especial dedicado a Bolivia, con motivo de la clausura del Congreso Eucarístico Nacional que se está celebrando bajo la presidencia del delegado apostólico, monseñor Guevara.—Efe.

## EL TERRITORIO DEL ALTO ADIGIO, QUE RECLAMABA AUSTRIA, SE ADJUDICA A ITALIA

### Aplazamiento para resolver la cuestión fronteriza italo-francesa

### Sesión plenaria de los “CUATRO GRANDES”

París.—A las once cuarenta y cinco de esta mañana, se han reunido en sesión plenaria en el Palacio de Luxemburgo los ministros de Asuntos Exteriores de Estados Unidos, Inglaterra y Rusia.

El primer ministro y ministro de Asuntos Exteriores francés, Georges Bidault, no había llegado a la reunión a mediodía de hoy a causa, sin duda, del cansancio que le había producido el trabajo desarrollado durante la madrugada del lunes para formar el nuevo Gabinete francés.—Efe.

### LAS DECISIONES ADOPTADAS EN LA REUNION MATUTINA

París.—Los ministros de Asuntos Exteriores de los cuatro grandes, han decidido esta mañana que la faja del territorio que en el Alto Adigio reclama Austria, quede en poder de los italianos.

La sesión duró dos horas y media. Después de larga y confusa división, los ministros no pudieron llegar a acuerdo sobre la rectificación fronteriza francoitaliana que pide Francia y dejaron el asunto para ulterior debate. En lo que se refiere a las reivindicaciones austriacas sobre el Alto Adigio, encaminadas sobre todo a que quedase en territorio de Austria el ferrocarril Brennero-Liene (Tirol oriental), Molotov declaró que, abarcando la cuestión en todos sus aspectos, no podía admitir se tratase de una reivindicación de poca importancia.

Bidault, Byrnes y Bevin aceptaron el criterio y se acordó dejar a Italia el territorio en litigio.

Antes de dejarse para más adelante la decisión sobre la rectificación de la frontera franco-italiana, Molotov sugirió se estudiase el documento presentado a este respecto por la Embajada italiana en París el día 6 de mayo. Resultó que no había ningún ejemplar en el salón de la conferencia, y ninguno de los miembros recordaba exactamente sus términos, por lo que hubo de aplazarse el posible acuerdo.

La sesión, que presidió Bevin, se inició con la lectura de un informe del suplente británico, Gladwy Jebb, sobre el orden del día de las discusiones que han de celebrarse después de las correspondientes al tratado de paz con Italia: cláusulas relativas a la navegación por el Danubio; sección del tratado con Rumanía referente a los daños sufridos por particulares; Tribunales mixtos de arbitraje en relación con el mismo tratado; limitación general de las fuerzas aéreas húngaras.

Los ministros se reunirán de nuevo a las cinco de la tarde (hora local).—Efe.

### POCO ANTES DE LAS OCHO SE CLAUSURO LA SESION DE LA TARDE

París.—Tres minutos después de las ocho de la noche se clausuró la sesión formal de los ministros de Asuntos Exteriores.—Efe.

(Pasa a la octava plana)

## FILIPINAS

mantendrá cordiales relaciones

## con ESPAÑA

### MANIFESTACIONES DEL EXPRESIDENTE OSMENA

Barcelona.—El expresidente de Filipinas, don Sergio Osmeña, ha manifestado a un colaborador de «El Noticiero Universal», que actualmente se encuentra en Manila, que jamás podrá olvidarse la aportación de España a la civilización y cultura de Filipinas.

Preguntado si Filipinas conservará con España esa cordialidad que nos une con hispanoamérica y si se fomentan entre ambos países las relaciones culturales, comerciales y económicas, contestó que cree que sí. Filipinas tendrá muy pronto vida propia e independiente. Ningún pueblo en la vida puede pretender vivir aislado y encerrado en su concha.—Logos.

# LA JORNADA DE JEREZ AL DIA

Cada cual a su antojo llenó el afán de este domingo en la octava del Corpus, optando por la parte del dilatado programa que le fué más agradable.

Decepción ante los micrófonos pues los deportistas del «Eire» por conducto de Sloan—más sin pismo que linimento—tiraron por tierra las ilusiones futbolísticas nacionales. Y en el ambiente patriótico «chico» también hubo nueva decepción, pues el Cádiz mercedamente obtuvo el triunfo sobre el Xerez conglomerado—y no selección—que vistió los camisolines celestes en ausencia de los titulares—titulares en reserva, aunque pareciera contrasentido en fútbol—si bien los elementos de la «canta» hicieron cuanto pudieron ante la veterania que en frente se alineó.

En la plaza de toros pasó como en la feria: cada «quisque» habló a la salida, a tenor de los resultados. Para los que «atraparon» las «deandras» fué la mejor «corrida» que en su existencia presenciaron y cualquiera de los «niños» que hicieron el paseillo le pareció más artista y valiente que la pareja Joselito-Belmonte, o la actual «Manolete» - Arruza. Los menos afortunados que eran los más—estaban cariacontecidos y preferían «dejar las cosas» en su puesto, prestando atención a las no menos hilarantes disputas que allá en la ONU se traen polacos, franceses, australianos y chinos—también gente de coleta—sobre el «caso» español.

Los oratorianos se despacharon a su gusto en la fiesta de su titular, con diversiones animadas llenas de espíritu de familia y cortenamente salesiano.

Y en el aspecto religioso los Juanes—que son muchos más de cuatro—celebraron al Bautista, al

(mayor de los profetas), según calificación del propio Mesías.

Los «tres vecinos» que no veían clara cierta explicación, ahí al lado la llevan recuadrada, recaleada y «bien mascada», para que las dudas se disipen y nadie pueda por ignorancia pecar, dejando incumplidos requisitos que, a la hora sería del yantar, pueden tener «fatales» consecuencias, con grave detrimento de la bolsa estomacal. Lean, pues, los «tres» y cuantos de ello gusten, y si en algo más les podemos servir cuéntennos a disposición como sus más... etcétera, etcétera.

Aquí paró el resumen de dos fechas veraniegas, sin excesivo calor, en las cuales disfrutamos los días más dilatados del año, en lo relativo a luz solar, y con cierto molesto levante, fruta pródiga y nada codiciada en la época estival.

Si algo más sobresaliente se dió—aparte los que abundantemente cosechan nuestros estudiantes en los distintos centros de estudios, según se reflejan en diario en la sección «De Sociedad», sentimos caer en omisión, pues francamente no recordamos, ya que el paseo por la Alameda, el obligado concierto, la «media» de turno con sus tacitas de caracoles—sabrosos y picantes—entran de lleno en los cauces de lo normal y placentero, y mejor es que el disfrute de tan sanas diversiones no se vea turbado por un exceso publicitario que pueda inducir a sus secuaces a la idea de que en su «actuación» realizan un algo excepcional, con peligro de sentirse cohibidos, porque ¿hay algo más natural y sencillo, agradable e inofensivo que sorberse unas docenas de bien sazonados caracoles para «anegarlos» luego en el caldo de la tierra?

Mtz.

## Alcaldía-Delegación Local de Abastecimientos y Transportes de esta ciudad

Esta Alcaldía-Delegación Local de Abastecimientos y Transportes, con relación a la carta que dirigida por «TRES VECINOS DE JEREZ» al señor director del diario AYER, fué publicada en dicho periódico el pasado domingo, ha de hacer las siguientes consideraciones:

Primera.—Al consignar en las instrucciones para la recogida de los nuevos juegos de cupones el título que decía «LAS PERSONAS QUE NO PRESENTARON LA DECLARACION DE INGRESOS PARA LA NUEVA CLASIFICACION» figuraba «DECLARACION DE INGRESOS» por ser tal la denominación dada por la Superioridad a los impresos de referencia.

Segunda.—En Oficio Circular del excelentísimo señor gobernador civil, jefe de los Servicios Provinciales de Abastecimientos y Transportes número 17.251, relativo a la NUEVA CLASIFICACION DE LAS CARTILLAS DE RACIONAMIENTO, cuyo contenido se transcribió en Edicto de esta Delegación, fecha 17 de mayo, publicado en el diario AYER, del 18 del mismo mes, en el último párrafo de la norma segunda, se decía: «Todos los clientes de cada tienda, Económico o Cooperativa, CUALQUIERA QUE SEA LA CATEGORIA CON QUE FIGUREN INSCRITOS, vienen obligados a diligenciar la declaración, si bien aquellos que deesen en la clasificación en primera categoría, quedan exentos de la declaración de sus ingresos, PERO NO DE RELLENAR LA PARTE CORRESPONDIENTE DE LOS COMPONENTES DE LA FAMILIA».

Tercera.—Como quiera que las instrucciones de referencia han servido de base para la nueva clasificación, y sólo han quedado por clasificar aquellas personas que FALTANDO A LO DISPUESTO, no presentaron en el plazo ordenado las declaraciones mencionadas, queda, pues, demostrado que por esta Delegación se habían dado concretamente todas las normas para que todos, incluso los que desearan clasificarse en primera, supieran lo que tenían que hacer.

Jerez de la Frontera, 24 de junio de 1946.—El Alcalde-Delegado Local de Abastecimientos y Transportes, SEBASTIAN CARRASCO RUIZ.

## GACETILLA LOCAL

ALCALDIA DE ESTA CIUDAD Sección de multas

En la vía pública:  
Cinco multas de 5 pesetas por ir subidos en varas de carros y por circular en dirección contraria con automóvil y camión.  
Cinco multas de una peseta por estacionarse en aceras.  
Jerez a 24 de junio de 1946.

FARMACIAS DE GUARDIA

Bonald, Caballeros, 12; Noyo, Bizcocheros, 21, y López, plaza Domecq, 51.

ORGANIZACION NACIONAL DE CIEGOS

Delegación Comarcal  
Número premiado ayer: 578.

ZAPATO LONA VULCANIZADO legítimo SAMPER «LA ESTRELLA»  
Doña Blanca, 19 Zapatería.

Cerveza «EL AGUILA»

FRIA Y NATURAL

En Bar Muñoz la encontrará

Tlf. 2132 Arcos 38

# De sociedad

## PROXIMA BODA

En la iglesia de San Jerónimo el Real, de Madrid, se celebrará el sábado próximo, día 29, a las siete de la tarde, el enlace matrimonial de la bella señorita Maribel Astoreca y Gavalda con don Federico Díez y de Ysasi, hermano de la marquesa viuda de Salobral.

## NATALICIOS

Han recibido con toda felicidad el tercero de sus hijos, un varón, los señores de Espinós Sotórra (don Juan), ella, de soltera, Conchita Solís Pascual.

## ENFERMOS

Desde hace unos días guarda cama, la distinguida señora doña Fernanda Gordon y de la Serna, esposa de don Pedro García-Pelayo y de Trevilla.

—Sufre un fuerte «aque» gripal, don Diego Barberá Soto.

—Se encuentra enferma de alguna gravedad la respetable señora doña María Rodríguez Carricho, viuda de Cano Quintero, habiéndosele administrado, a petición propia, los Santos Sacramentos.

—Los señores de Vicente (don Cipriano) tienen enferma a su encantadora hija María Teresita, la cual va mejorando notablemente.

## EXAMENES

Tras brillante ejercicio de oposición, ha obtenido plaza en la Academia Militar de Zaragoza, el joven don Alvaro Ferrer y Mora-Figueroa, hijo de la señora doña María Victoria Mora Figuera, viuda de Ferrer.

—En los exámenes de fin de curso en la Escuela de Comercio de esta ciudad ha obtenido Matrícula de Honor en Matemáticas y Sobresaliente en las demás asignaturas de segundo curso, el niño Antonio Vázquez Vázquez.

—Con brillantes calificaciones ha aprobado el séptimo año del Bachillerato en el Instituto, el joven don Victoriano Besnier Romero.

Su hermana María de los Angeles, alumna del Colegio del Santo Angel, también ha efectuado lucido examen de las asignaturas del quinto año del Bachillerato.

## VIAJEROS

En unión de su distinguida esposa e hijos, ha llegado de Madrid el director general de Agricultura y Consejero Nacional, don Manuel de Goytia y Angulo.

—Dando por terminada la larga temporada que han pasado en ésta al lado de sus tíos, los señores de Gurra (don Cecilio), han regresado a Madrid, las encantadoras señoritas María Teresa y María Sefina Abella y Gurra.

—Regresó de Palma de Mallorca don José Cambas Perea.

—Regresaron de Bilbao, después de asistir a la botadura de «El Tío Pepe», los señores de González Gordon (don Manuel María) e hijas, su hermano don Fernando y señores de Pérez Solero (don Luis).

—Salió ayer para Tánger don Pedro González Gordon.

—Marcharon ayer a Madrid, el vicescánsul de S. M. Británica, Mr. Guido Williams y don Manuel María González Gordon.

—Ha llegado de Madrid, después de aprobar con brillantes calificaciones el quinto año del Bachillerato en aquel Colegio del Sagrado Corazón, la señorita María Luisa Fernández de Bobadilla y González-Abreu.

—En uso de vacaciones ha llegado del Colegio del Sagrado Corazón de Jesús de Santa María de Huerta (Soria), Cecilia Fernández de Bobadilla y García del Salto.

—Se encuentra en ésta pasando unos días con sus primos, los señores de Pardal Canillas (don Eduardo), el canónigo de la Catedral de Madrid, don Antonio Martín Calvarro.

—Marchó a Sevilla don Francisco Barroso Paz, quien pasará unos días en la capital andaluza.

## ONOMASTICA

Hoy, festividad de San Guillermo, serán felicitados, los señores Medina y Fernández de Castro, Ruiz Cortina, García-Delgado y Díaz, Sambruno Barrios y Solís.

## BODA

A las doce de la mañana de ayer han contraído matrimonio en la parroquia de San Pedro, la bella señorita María Josefa Daza Marín y don Juan Luis Toro Corrales, celoso empleado de esta publicación, bendicido de la unión de los cónyuges el coadjutor don Anselmo González García.

La encantadora novia vestía elegante traje de viaje, cubriéndose con sombrero negro de moderno estilo.

Fueron padrinos don Antonio Toro Corrales y doña María Gómez Chacón; testificando el acto don Marcelino Domínguez Lafox y don José Reyes Rivera.

Concurrieron a la nupcial ceremonia las señoras de Domínguez Lafox y de Toro (don Francisco), señoritas Carmelita Alconchel, Isabel Mora, Carmen Mora y Paquita Toro.

Señores don Carlos González Rivero, don Gonzalo del Río, don Pedro Ivison, don Juan P. Velarde, don Juan Padilla, don Manuel Daza, don José C. Ruiz de Paul, D. Francisco Toro y don Rafael Pérez, entre otros, siendo todos los invitados delicadamente atendidos.

Los nuevos esposos salieron en viaje de bodas para Cádiz y Gibraltar, recorriendo, después, varias capitales de España.

## FIRMAS DE ESPONSALES

En el domicilio de la novia y ante el coadjutor de la iglesia de San Juan Evangelista (Los Descalzos) firmaron su contrato de esponsales, el pasado día 22 la señorita Pepita Fernández González, hija de don Luis Fernández, y el joven don José Luis Casal Fierro, hijo de doña Gloria Fierro, viuda de Casal.

El mismo día y en la parroquia de Santiago, ante el arcipreste de esta ciudad, don Francisco C. Corona Humanes, efectuaron lo propio, la señorita Magdalena Aguilar, hija de doña Antonia Perdigones, viuda de Aguilar, y el joven don Manuel Fernández González, hijo del ya citado don Luis Fernández.

Firmaron como testigos de ambos, los señores don Julián Menéndez, don Agustín García, don José Arca, don José Quintero, don José J. Arca, don Manuel Miranda, don Cristóbal Gómez y don José García Barraso.

El acto se celebró en la intimidad, fijándose las bodas para breve fecha.

—En el domicilio de la novia han firmado su contrato esponsalicio la señorita Juana Beato Gómez y don Manuel Carneiro García, a los que tomó la promesa matrimonial el párroco de San Pedro, don Anselmo Andrades García.

Testificaron el acto don José Marín Salado y don Vicente Reyes Rodríguez.

Los invitados al acto fueron delicadamente atendidos.

La boda se celebrará dentro de breve plazo.

## BAUTIZO

En la tarde del domingo, en la Real e I. I. Colegial y de manos del canónigo de la Catedral de Madrid, muy ilustre señor don Antonio Martín Calvarro, le fué administrado el Sacramento del Bautismo, al niño que días pasados dió a luz, la señora doña María Teresa Pardal Martín, esposa de nuestro querido compañero don José A. Sánchez Esteve.

El neófito, al que le fueron impuestos los nombres de Fernando, María, fué apadrinado por sus tíos paternos, los señores de Hidalgo López (don Raimundo).

## Notas militares

SERVICIO PARA HOY DIA 25

Jefe de día.—Teniente coronel de Infantería, don Gumersindo Zamora García.

Imaginaría.—Comandante de Infantería, don Juan Giménez Guell.

Guardia carcel.—Un sargento, dos cabos y doce soldados del Regimiento de Infantería, número 58.

Guardia Hospital.—Un cabo y cuatro soldados del Regimiento de Infantería, número 58.

Vigilancia.—Regimiento de Infantería Nuestra Señora de la Cabeza, número 58.

Vigilancia especial Estación.—Un sargento, dos cabos y tres soldados del Regimiento de Infantería, número 58.

Juzgado de guardia.—El Militar número 5.

Imaginaría.—El Militar número 4.

Escribiente de guardia en la Comandancia Militar. Soldado Daniel de Salla Romero.

Ordenanza de guardia, soldado Francisco Serna Tamayo.

Lo que se publica en la de este día para general conocimiento y cumplimiento.

EL CORONEL COMANDANTE MILITAR, Manuel González Sancho.

Causa baja en el Ejército por haber cumplido la edad reglamentaria de responsabilidad militar, el teniente de complemento de Caballería, don Mariano Gener Réndón, afecto a la Zona de Reclutamiento y Movilización número 11.

—Se concede la placa pensionada de la Real y Militar Orden de San Hermenegildo al comandante don Sa-Hernández-Martínez Moreno, del Regimiento de Infantería de Granada número 4 y la cruz pensionada de la misma Orden, al teniente remonstado don Francisco-Delgado Berlanga, del Depósito de Recría y Doma de Jerez.

PRESENTACIONES

Regimiento de Artillería número 74.—Para un asunto de su particular interés, se servirá presentarse en este Regimiento (Negociado de Personal), de diez a catorce horas, cualquier día hábil, el teniente de complemento don Miguel Vázquez Chaves.



Dr. J. de Prado Pinto Antonio Gómez  
MEDICINA INTERNA PULMON RAYOS X  
Plaza Domecq, 52. Consulta, de 4 a 8.  
Practicante, Pedicuro Callista  
Calvo Sotelo, 6.-2.º

MARTES 25  
La...  
desp...  
Detalle...  
En los astill...  
Ruiz de Velas...  
quear reciente...  
buque moto-vele...  
coneladas man...  
importante fir...  
Aserradora J...  
en el acto por...  
Para nuestros...  
noticias por nue...  
de este acontec...  
ta información...  
una vez más...  
a las rias bilba...  
Para asistir a...  
perió gran int...  
bían llegado, p...  
la Frontera, do...  
Gálvez Gordón, a...  
ninguida, esposa...  
de sus hijas la...  
Sía y Luisa G...  
mando. González...  
González Díez...  
sario L. de Car...  
González Gilbey...  
ero y señora...  
y señora. y don...  
dores.  
De Bilbao as...  
de Marina. A...  
que presidió el...  
gobernador civil...  
Fuente de Ric...  
su padre; don...  
su madre represe...  
navieras balbair...  
Junta de Obras...  
llego; señores F...  
Fuentes, María...  
Briaga, María...  
ellos el tenie...  
ceros de la A...  
los señores Rui...  
ms de la Coma...  
ria, secretario...  
rador civil, do...  
con su esposa y...  
zados.  
A las cinco y...  
proveyendo le...  
ción, después...  
José Busti...  
la iglesia de Sa...  
Erando y R...  
coteña de «Tio...  
Bellísima señ...  
Díez, que actuó...  
por la grada cu...  
Cuando el «Tio...  
eran número...  
ones con los co...  
definitivamente...  
ar la ría, se die...  
España, siendo...  
emoción.  
La madrina c...  
pina y la clás...  
teraba al pecho...  
trada de la Ma...  
la y en la man...  
dareles con cin...  
nales, y recibie...  
res del buque, ...  
nes, siendo obs...  
un precioso bro...  
Bilbao, engarza...  
les.  
Los empleados...  
presa, tuvieron...  
ordinaria con...  
cimiento.  
Mientras el ca...  
ta en la ría su...  
en los almacene...  
de la casa const...  
curtidos un vir...  
corrió abundante...  
co, desatando la...  
a la asamblea.  
El señor Péz...  
tientes cuartill...

# La botadura del "Tío Pepe" despertó gran interés y curiosidad

## Detalles del feliz acontecimiento en la ría bilbaina

En los astilleros de la Sociedad «Ruiz de Velasco», de Erandio, tuvo lugar recientemente la botadura del buque moto-velero «Tío Pepe», de 635 toneladas, mandado construir por la importante firma de Jerez, «Nueva Aserradora Jerezana», representada en el acto por don Francisco Cañete.

Para nuestros lectores, que ya tienen noticias por nuestro servicio de agencia de este acontecimiento, ampliamos esta información de este acto, que llevó una vez más el nombre de Jerez a las rías bilbainas.

Para asistir a la botadura, que despertó gran interés y curiosidad, habían llegado, procedentes de Jerez de la Frontera, don Manuel María González Gordón, acompañado de su distinguida esposa, doña Emilia Díez, y de sus hijas, las señoritas María Dalia y Luisa González Díez, don Fernando González Gordón, don Pedro González Díez y su esposa doña Rosario L. de Carrizosa; don Guillermo González Gilbey, don Luis Pérez Sotero y señora, don Francisco Cañete y señora, y don Antonio Cortázar y otros.

De Bilbao asistieron el comandante de Marina, don José Luis Ribera, que presidió el acto; la esposa del gobernador civil, doña Angeles de la Fuente de Riestra, acompañada de su padre; don Juan Zavala y una nutrida representación de las casas navieras bilbainas; el director de la Junta de Obras del Puerto, señor Gallego; señores Pero-Sanz, Larrea, Pérez Fuentes, Escudero, Eléxpurri, Urriaga, María y Langa, con sus señoras; el teniente coronel de Ingenieros de la Armada, señor Pombo; los señores Ruiz de Velasco, ingenieros de la Comandancia y de la factoría, secretario particular del gobernador civil, don Gerardo Martínez con su esposa y otros numerosos invitados.

A las cinco y media de la tarde, aprovechando la pleamar, la embarcación, después de ser bautizada por don José Bustinza, curá parroco de la iglesia de San Agustín de Alzága, de Erandio y rota sobre su casco la botella de «Tío Pepe», lanzada por la Bellísima señorita Luisa González Díez, que actuó de madrina, se deslizo por la grada curva con toda felicidad, cuando el «Tío Pepe», flotando al viento gran número de banderitas y galanías con los colores nacionales, saltó definitivamente las amarras para surcar la ría, se dieron numerosos vivas a España, siendo el momento de gran emoción.

La madrina que se tocaba con la palma y la clásica mantilla española, llevaba al pecho la medalla de la Comandancia de la Madre de Dios de Begona y en la mano un ramo de bonitos clavados con cintas de los colores nacionales, y recibió, como los constructores del buque, muchas felicitaciones, siendo obsequiada por éstos con un precioso broche de la matrícula de Bilbao, engarzado en rubis y brillantes.

Los empleados y obreros de la Empresa, tuvieron asueto y una paga extraordinaria con motivo del feliz acontecimiento.

Mientras el casco del nuevo barco luchaba en la ría su fina silueta engalanada por los almacenes altos de los talleres de la casa constructora, se sirvió a los invitados un vino jerezano, en el que sobresalía el «Tío Pepe», líquido, desatando las lenguas y animando a la asamblea.

El señor Pérez Sotero leyó las siguientes cuartillas:

### NOMBRE DEL «TIO PEPE»

Entre el estruendo de los últimos martillazos, el vibrante y férreo trémino de las perforaciones que calan el acero y el ruido de vida y energía que anima al valiente empuje de construcción, he escrito unas cuartillas que quieren cantar con el acompañamiento de ese formidable acorde de la orquesta de la lucha y del trabajo de los astilleros bilbainos. Y así como la quietud de las naves bodegas, la paz y la calma que inundan sus ámbitos mientras el vino lentamente envejece, se ve interrumpida en su silencio casi monacal, pleno de aromas diluidos en siglos por el estruendo y el ruido acompasado de la tonelería, en el son del martillo, ajustador, escribí estas renglones con el resto del optimismo que de Jerez traje, y con el entusiasmo que la canción del batallar de Vizcaya me ha prestado.

Y he visto, he comprobado y me he animado a decir estas cosas, porque, aunque se mezclan nombres de Empresas poderosas y voluntades de difícil superación, impera en todo ello el influjo de la humildad silenciosa que labora con ansia y tesón por hacer Patria, ayudar al que empieza y colaborar en esta gran empresa que hoy se inicia, para que el vino de Jerez reparta su alegría y su optimismo envuelto en la energía que encierra su sol embotellado, en barcos que sólo intentan colaborar con todas las Empresas navieras y que solamente pretenden ayudarnos en estos momentos de dificultades de transporte, y aprovechar esta ocasión propicia para difundir y llevar nuestro vino por todos los rincones del orbe, que es llevar y pasear el nombre de España; y con nuestro vino dar al mundo la sangre de nuestro suelo, para que la gloria de nuestros caldos llenen de paz a todos y evitar con la alegría que transportamos el derrame de sangre humana, ya que ante una copa de vino de Jerez todos somos hermanos.

He dicho que lo que aquí hoy sucede, y a pesar de la potencia industrial de las entidades que se nombran al margen de todo, impera la humildad. Pequeño es el «Tío Pepe». Pequeño en su cárcel de cristal, pero... ¿cuánta vitalidad no encierra? Pequeño, el barco, pero... ¿cuánto no puede transportar? ¿A qué mares no puede surcar? ¿Y a cuánto no puede crecer y hacerse mayorcita su flota?

Pequeños los astilleros de este gran Tomas Ruiz de Velasco, que también se cree pequeño, sin embargo, y pese a las mil dificultades inesperadas e inevitables, hoy entrega su pequeño «Tío Pepe».

## En torno a la muerte de una artista de cine inglesa

### «SCOTLAND YARD» AVISA A TODOS LOS AERODROMOS VIGILEN LA LLEGADA DE UN TAL CLEVELY HEATH

Londres.— Todos los aerodromos de Inglaterra han recibido un aviso de «Scotland Yard» para que vigilen la llegada de un aparato pilotado por Georges Clevely Heath, a quien desea interrogar la policía acerca de la muerte de la señora Margery Gardner, artista de cine que fué encontrada muerta en Londres en la semana pasada.—Efe.

Pepe), primer moto-velero con casco de acero que se construye aquí. Pero todo lo pequeño es grande. Y si no, fijámonos en la verdad de esta demostración: la madrina. En la lozanía de su juventud, capullo abierto a la vida, encierra toda la gracia, toda la sal y toda la belleza de Andalucía. Todo lo pequeño es grande. Como la gota de perfume que llena de aroma el aire. Como una copa de «Tío Pepe», que nos colma de energía. Pequeño se cree también Francisco Cañete, alma de este pequeño alarde de su Nueva Aserradora. Pequeño, y al igual que el Norte, demuestra que, pese a concepto de indolencia que algunos tienen de los hombres del Sur, su actividad y dinamismo hacen crecer al sostenedor e inspirador de innumerables empresas jerezanas. Sólo hay aquí una cosa grande: el corazón de Jerez, que envía, en representación de su patriarca, el venerable marqués de Torresoto, el testimonio más verdadero de que la juventud de sus noventa y siete años persiste.

Envía a sus hijos Emilia, Manuel y Fernando; a sus nietos Rosario y Pedro, y de entre los ochenta y tantos nietos, a esta graciosa derivación de su estirpe, a esta madrina, para que, en nombre de Jerez y suyo, os pague con su sin par sonrisa y con la alegría de su bella presencia, este abrazo que Jerez y Bilbao se dan, para que entre los dos pueblos, uno siga dando barcos que en sus bodegas lleven el oro y el sol de las nuestras, repartiendo esa gloria de alegría y paz por España y por el mundo, y todo con la verdad de este lema:

Alegría, optimismo, «TIO PEPE» ¡Es lo mismo!

## TALA VERA DE LA REINA

### Impresión agropecuaria

El hombre del campo anda muy atareado. Mucho. Y preocupado. Le atarean las faenas de la recolección de esta recolección copiosa, abundante, ubérrima, que anda ya soñando bieldos con que peinar aires y soles del verano. Este año habrá—habría que apuntalar las trojes si el hombre del campo no estuviese tan preocupado. Hace una semana—el mercado interior—volvió a su casa pensando en qué iba a ser de él si continuaba la baja de sus ganados. El hombre de campo sabe que la causa esa baja casi vertical obedece a la intervención oficial, y hoy lo ha comprobado. El mercado de hoy, menos importante en asistencia de ganado, ha sido casi nulo en operaciones. No acudieron los compradores y esto da que pensar no poco al hombre del campo, que necesita dinero para la recolección. El se las ha prometido muy felices, cuando la lluvia empapó los surcos paniegos, pobló de tréboles los prados y puso libra por día en el pelo de sus corderos. ¿Qué ha pasado aquí?, se pregunta. Los corderos no los quiere nadie, nadie, ni a siete pesetas el kilo. No se le morirán porque tiene heno en abundancia y la rastrojera equivale casi a otra cosecha. Pero no es esto lo que el hombre del campo había soñado.

Esta paralización en las operaciones...

### Quejas de las amas de casa inglesas

Londres.—El primer ministro, Attlee, el ministro de Alimentación están recibiendo numerosas cartas de protesta de amas de casa inglesas por el anuncio extraordinario de que en fecha próxima será racionado el pan. Advierten que el pueblo desesperado resulta peligroso, además de resultar ridículo hablar a estas alturas de nuevos sacrificios a gentes que tanto han tenido que sufrir en los pasados años de guerra.—Efe.

nes de nuestro mercado semanal es una demostración de la oportunidad y eficacia de la medida intervencionista. Si una de las finalidades de esa medida—a no dudarlo—era la de conseguir una baja en los precios, estamos seguros de que tardarán mucho en conseguirse, revalorizando, el estabilizarse en un justo precio. Es posible—lo auguramos—, que de este juego económico salga ampliamente robustecida.

A esta disposición sobre el ganado viene a unirse la más reciente aún sobre la regulación de la campaña cerealista. El hombre del campo no tendrá necesidad—o menos que no declare la verdad de su cosecha—de apuntalar sus trojes. Si la verdad respaldada y se resigna española y patrióticamente a colaborar en el restablecimiento de la economía nacional, despreciando beneficios inmediatos, no siempre faltos de riesgo, el hombre del campo habrá cooperado a la revalorización de sus tierras, que hoy, por impulso de la velocidad adquirida, tienen un valor más nominal que efectivo. Esto claro, no lo comprende muy bien el hombre del campo, inhabilitado para entender el interludio del cuerpo de un decreto. El entiende de fanegas y duros, de libras y reales, y por ello no estaría demás dedicar un rato a explicarle con claridad rural que el precisa qué es lo que más le conviene. Porque, la verdad sea dicha, el hombre del campo tiene de la crematística la idea concreta de que un billete grande vale más que uno pequeño, y no resultaría del todo baldío demostrarle que su trigo no tiene más valor que el señalado por ese reciente decreto, ni valen más los prados de la sequía pasada—que el pago, sin hierba para su ganado, a precio de cro—que estos de hoy, orgullosos de dorados almirares y otra vez verdecidos. Quizá, entonces, se aplacaran un poco estas preocupaciones que aturden un tanto actualmente al hombre del campo.

En lanar asistieron unas 2.500 cabezas, de las que fueron vendidas una cuarta parte y a precios muy bajos. El cordero más caro se pesó a 7,25 kilo en vivo. Otros se pesaron a siete pesetas. En ovejas, faltó la demanda. Las cabras, pocas en asistencia, se cotizaron a 300 pesetas para producción, y para carne a unas cinco pesetas kilo en vivo.

En vacuno no hubo demanda de ninguna clase, y en cerdos los de 50 kilos se cotizaron a mil pesetas. Los de 22 kilos se cotizaron a 500 pesetas y los de medio destete, muy pequeños entre 27 y 29 duros.

En caballería muy pocas operaciones. Alguna que otra de ocheos pequeños, de meses, a precios muy altos. El mercado próximo es posible que marque una pauta.—LA MESTA

# - VIDA RELIGIOSA -

Santo del día. — San Guillermo, abad.

Jubileo Circular. - R. e. I. I. Colegial.

Mañana: En dicha iglesia. EN LA R. E. I. I. COLEGIAL. - LA OCTAVA DEL CORPUS

Sexto día de la solemne octava de Corpus, exponiéndose a las nueve, D. M. A. las nueve y media, coro y a continuación la santa misa, predicando el canónigo, muy ilustre señor don Sebastián Jiménez Barba. Por la tarde, a las ocho, maitines solemnes y a las nueve, bendición solemne y reserva del Santísimo. LA FESTIVIDAD DEL CORPUS EN SANTO DOMINGO

En el Real convento de Santo Domingo tuvieron lugar los cultos solemnes de la festividad del Santísimo Corpus Christi que, por privilegio de la Orden, se celebran siempre en el domingo de infractava. Terminado el ejercicio, recorrió los amplios claustros del convento una brillante procesión eucarística, que hizo estación en los altares, bellísimamente exornados, instalados en los referidos claustros.

Como es tradicional, oficiaron en estos cultos los PP. Franciscanos. EN EL DIA DE SAN JUAN BAPTISTA

Celebróse en la filial de los Descalzos, con muy numerosa concurrencia de devotos, la anunciada función religiosa, ya tradicional, llamada de los Juanes, en la que, cuantos en ella actúan, llevan el nombre del glorioso Precursor del Mesías.

Ofició la santa misa el coadjutor don Juan Ruiz Ramírez, asistido de los presbíteros don Juan Mateo Lechuga y don Juan Torres Silva, pagenizando de modo elocuente las glorias del Bautista, el presbítero don Juan Ortiz Zamudio.

Se canto inspirada misa, pulsando el armonium el veterano organista y sochantre, don Juan Vázquez. EN HONOR DEL SAGRADO CORAZON DE JESUS

Viene celebrándose en la iglesia de los PP. de la Compañía, con caracteres de la más suntuosa brillantez, la novena en honor del Sagrado Corazón de Jesús, cuya preciosa y venerada imagen preside los cultos desde su hermoso camarín que, al igual que el altar mayor, luce espléndida iluminación y los más delicados adornos.

Columnas y pilastras, aparecen revestidos con colgaduras de damasco, cuyos son los adornos de los balcon-

cillos del templo en los que aparecen distribuidos los estandartes de las doce promesas.

Los sermones están a cargo del elocuente orador sagrado R. P. Carlos Carrillo de Albornoz, S. J., siendo sus notabilísimas disertaciones seguidas con creciente interés por los centenares de fieles que a estos cultos asiste.

En la iglesia de las Esclavas viene también celebrándose con toda solemnidad la novena al Corazón Sagrado de Jesús.

El día 28, a las nueve y media, habrá misa cantada de Comunión general, predicando en el ejercicio de la tarde, a las siete, el presbítero don Germán Jiménez Imaz.

EN SAN PEDRO

El próximo día 29, festividad del glorioso Apóstol titular de esta parroquia, habrá solemne función con sermón por el coadjutor del Salvador, don José Jaén Santiago.

El día 28, a las siete y media de la tarde, se cantarán solemnes vísperas.

### DELEGACIÓN APOLITICA CHINA ATACADA Y MALTRATADA

Nanking.—Una delegación apolítica china, procedente de Shanghai y en la que figuran los más eminentes educadores de China en misión de paz, ha sido atacada y maltratada por unos cuantos centenares de chinos durante la última hora de la tarde de ayer. La delegación representaba a unos cincuenta grupos apolíticos y era portadora de una petición para el mariscal Chiang Kai Chek y para el jefe comunista Chu En Lau, solicitando la terminación inmediata de la guerra civil.

Las víctimas del asalto dicen que éste ha sido organizado por una camarilla reaccionaria que anhela suprimir la expresión de la opinión liberal en China.—Efe.

Uno de los pequeños ingresos de la Asociación Jerezana de Caridad lo constituye el servicio de cojines en la Plaza de Toros.

Acordáos cuando vayáis a los espectáculos taurinos de utilizar este servicio que ofrece personal uniformado, mediante una módica

Teléfono de AYER: 2008

## FIGURAS de la Orden de SAN JUAN DE DIOS

### El R. P. Jacinto del Cerro Alcántara, electo provincial de Andalucía

En el Capítulo Provincial celebrado en el Sanatorio Psiquiátrico de San José de Ciempozuelos, el día 23 del actual, fué electo provincial, de la Provincia Hospitalaria de Nuestra Señora de la Paz (Andalucía), el Reverendo Padre fray Jacinto del Cerro Alcántara.

Nació el día 18 de julio de 1905, en Valdeolivas, provincia y diócesis de Cuenca. Ingresó en la Orden Hospitalaria de San Juan de Dios el día 28 de noviembre de 1928. Hizo su profesión temporal el día 6 de marzo de 1929, y la solemne el día 7 de marzo de 1933.

Desempeñó por mucho tiempo el cargo de director de la Escolanía Misionera Hospitalaria, que dicha Orden posee en Carabanchel Alto (Madrid).

En el Capítulo Provincial de 1937 fué nombrado prior de Córdoba. En el Capítulo Provincial de 1940 fué nombrado prior del Sanatorio Santa Rosalía y Beato Juan Grande, en Jerez de la Frontera, cargo que desempeñó hasta su elevación a provincial de Andalucía el día 23 de junio del presente año.

Reciba el mencionado Padre Jacinto nuestra más profunda adhesión, y con tal motivo elevamos votos a Dios por su gran acierto en su nuevo cargo de provincial.

## Tal día como hoy...

HACE 50 AÑOS  
La popular y alegre fiesta de San Juan resultó este año tan animada como las anteriores.

La corrida de toros ya tradicional trajo enorme cantidad de forasteros. Los matadores, Mazzantini y Fuenfies, cumplieron perfectamente, matando sus toros con arte y valor, consiguiendo buena cosecha de aplausos. Presidió la corrida el alcalde, señor Bertemati, acompañado del general señor García Kagen, y los concejales señores Velarde, Ponce de León y de la Torre.

En casa de su íntimo amigo don Manuel Pío Barroso, donde se hospedaba, se encontraba enfermo el señor obispo de Cádiz.

Fuó conducido al Cementerio el cadáver de una niña de cuatro años de edad, hija del teniente coronel que perteneció al Regimiento de Extranjería, don Miguel Gómez y Rodríguez.

HACE 25 AÑOS  
Dejó de existir la respetable señora doña Francisca de Paula Pérez Roldán, viuda del que fué distinguido juriscónsulto don Salvador Dastis e Ysasi.

En Madrid celebróse la boda de la señorita María de la Concepción Escríbano y Aguirre con don Mariano R. de Torres, dignándose apadrinar a los contrayentes S. A. R. la Infanta doña Isabel, representada por doña Pilar de Cárdenas, madre del novio, y el magistrado del Supremo, don Valentín Escribano, padre de la desposada.

Fuó nombrado académico correspondiente de la Real Academia de Buenas Letras de Sevilla don Manuel Chamorro y Latorre.

Se encontraba en ésta el obispo de San Luis de Potosí, monseñor Montes de Oca, hospedándose en la morada de sus parientes los barones de Algar del Campo.

IO DE 1946

a d

González Riveo, don Pedro Velarde, don Manuel Daza, don Francisco Toz, entre otros, dados delicada.

salieron enádiz y Gibraltés, varias ca-

MALES  
a novia y anglesia de San Descalzos) ftesponsales, elita Pepita Ferde don Luis don José Luis na Gloria Fie-

la parroquia ipreste de esco C. Corona propio, la se ar, hija de de es, viuda de a Manuel Ferdel ya citado

gos de ambos, n Menéndez, n José Arca, José J. Arca, don Cristóbal a Barraso. la intimidad, ara breve fe-

la novia han sponsalicio la Gómez y don a los que to onial el párro Anselmo An-

don José Ma te Reyes Ro-

o fueron deli-

dentro de bre-

ngo, en la Real anos del cano Madrid, muy io Martín Calado el Sacra- niño que días señora doña Martín, esposa mpañero don e fueron im- le Fernando, por sus tíos e Hidalgo Ló-

### litares

DIA 25 coronel de Ino Zamora Gar

nte de Infan- Guell. argento, dos ca- Regimiento de

a cabo y cua- ento de Infan-

o de Infante- la Cabeza, nu-

ación.—Un ser- soldados. del ía, número 58. El Militar nu-

r número 4. en la Coman- Daniel de Sa-

soldado Fran-

la de este día into y cumpl-

DANTE MILLI-Sancho.

ereto por ha- reglamentaria tar, el tenien- Caballería, don n, afecto a la o y Moviliz-

ca pensionada Orden de San dante don Sa- mo, del Regi- e Granada n- sionada de la nte remonista Berlanga, del oma de Jerez.

IONES  
Hería número de su particu- rrvirá presen- tamiento (Nego- díez a catorce ábil, el tenien- Miguel Váz-



# Irlanda, 1. España, 0

## El Caudillo presencia el encuentro siendo objeto de reiteradas manifestaciones de fervor popular

### La táctica española y el pobre juego desarrollado, decepcionaron a las setenta mil personas congregadas en el Estadio Metropolitano

Madrid.—Desde las cuatro de la tarde, los aficionados comenzaron a llegar al Estadio. A las cinco llegaron todos los jugadores españoles, y media hora más tarde los irlandeses, registrando el campo un lleno completo, calculándose en más de setenta mil las personas que asistieron.

Antes de la llegada del jefe del Estado se hallaban en la tribuna, y fueron después a recibirle, el delegado nacional de Deportes, general Moscardó; ministro de Justicia, presidente de la Federación Española y otras altas personalidades.

A la llegada del Caudillo, se interpretó el Himno Nacional y una gran ovación y victores al Caudillo continuaron largo rato. El jefe del Estado tenía a su derecha a su esposa, y a la derecha de la misma, al ministro de Irlanda en España, y a su izquierda, a la esposa del ministro de Irlanda y esposa del ministro de Justicia con el presidente de la Federación Irlandesa.

En el descanso y al terminar el partido, se repitieron los vítores al Caudillo, y la multitud le aclamó con enorme entusiasmo, siendo impotente la fuerza de orden público para contener a los aficionados, que aplaudían y agitaban pañuelos constantemente. Al salir el jefe del Estado, se interpretó el Himno Nacional.

En nombre de la Federación, fueron ofrecidos a su llegada ramos de flores a la esposa del Generalísimo, y el capitán del equipo español se trasladó desde el centro del terreno, antes de empezar el partido, para hacerle entrega también del ramo de flores que le había dado el capitán irlandés.

#### EL PARTIDO

Madrid.— Los equipos se alinearon así: Irlanda: Martín; Millén, Aermé; Carey, Vernon, Farrell; Reilly, Sloan, Wals, Aiden y Eglinton.

España: Elizaguirre; Jugo, Aparicio; González H.L. Ipiña, Huete; Iriondo, Panizo, Martín (antes de finalizar el primer tiempo Zarra), César y Gainza.

Árbitro: el suizo Waltburg, auxiliado por Melcón y González.

Los dos equipos salen al terreno al mismo tiempo, siendo aplaudidos. Se alinean frente a la tribuna y, formando una línea con el árbitro y jueces, se tocan los himnos irlandés y español.

Elige Irlanda y saca España. Primeramente domina España y el juego es rápido. Dos minutos después, Gainza pierde un buen servicio. A los nueve minutos, Panizo pasa a César y éste a Martín, que lo convierte en gol, pero el portero se hace con la pelota, y el árbitro no le concede, por no estimarlo. A los catorce minutos, un tiro de Gainza lo bloca el portero. Los irlandeses dominan con juego rápido y seguro. A los 18 minutos, un tiro de Farrell sale fuera. Varios tiros de los españoles, que salen fuera por poco. A los 35 minutos, sale al terreno Zarra, por orden del seleccionador, abandonando el puesto Martín. Los irlandeses siguen jugando con gran técnica y dominio de la pelota, pero no rematan bien. A los 38 minutos se produce el único tanto. Wals aprovecha un fallo de Aparicio para entrar entre los dos defensas y chuta por bajo, largo y cruzado, sin que Elizaguirre pueda hacer nada por evitar el gol. Nuevo tiro de Wals que sale fuera por poco.

En esta primera parte han fracasado los jugadores españoles Jugo, Ipiña y los dos interiores, Panizo y

César. Por los irlandeses, todos estuvieron muy bien y buscaron siempre la pelota con entusiasmo.

En la segunda parte saca Irlanda, y los españoles son pitados al salir. El juego está nivelado en los comienzos, y a los cinco minutos chocan con la cabeza Jugo y Sloan, y el juego se para. Este último abandona el terreno. Se produce el primer córner contra Irlanda y remata Panizo, pero la defensa despeja en la misma línea, cuando el portero estaba batido. Poco después reaparece Sloan con la cabeza vendada. Ipiña está fracasando rotundamente. No encuentra su sitio y casi lo mismo le sucede a los interiores. Arrancada de Gainza, a los 23 minutos, con pase a Iriondo y el tiro lo detiene el portero. Elizaguirre se luce en una buena parada. Aparicio choca con el extremo izquierda Eglinton y los dos se lesionan. También cae el defensa izquierda, cuando no se hallaba en jugada, seguramente debido al calor.

A los 30 minutos ataca España, pero sin resultados en la puerta. Tiro de González, que el portero desvia a córner. Elizaguirre se expone en una temeraria parada y detiene un buen chut de Reilly. Buenos chutazos de Gainza y Zarra, que son detenidos por el portero forastero.

En esta parte se han tirado diez córners contra Irlanda y dos contra España.

**VARIAS OPINIONES**  
Pasarín (Entrenador nacional). Tenía grandes ilusiones en este equipo, al igual que la mayoría de los aficionados españoles. Fallaron las piezas fundamentales.

Tavares da Silva (seleccionador portugués): Irlanda ha jugado frente a España mejor que contra Portugal. Me ha gustado mucho.

Farrel: Ha sido de juego muy duro y hemos merecido ganar. El equipo español es muy deportivo y ha sabido perder.

Encinas: Yo no puedo decir nada. Seridán (presidente de la Federación irlandesa): Satisfecho por vencer a un equipo tan fuerte como el español. Encantado del trato de los madrileños.

Wickman: Se jugó muy fuerte. Los nuestros han estado muy bien, a pesar del sol. Merecieron ganar.

Harry (seleccionador): Un partido muy bueno. El mejor que he visto en el continente. El equipo español es el mejor que he visto hasta ahora.

Walburá (árbitro): Son mejores jugadores los españoles. Los irlandeses han actuado mejor que en Lisboa. Si allí hubiesen jugado así hubieran ganado por cinco goles. La delantera española ha estado fatal. Los mejores jugadores españoles los dos extremos.

**AVISO**  
A las Empresas aseguradas en la Compañía «Mutua Balear» ordenen a sus productores acudan a ser vacunados al sitio ya comunicado por esta Compañía, previniéndoles que el día 30 del actual termina el plazo de la vacuna antivariólica.

Agente: Pedro Gandón.

## Apostolado de la Oración

Horario de Adoración ante el Santísimo Sacramento, de los celadores con todos los socios de su Coro, con motivo de la festividad del Sagrado Corazón de Jesús:

Coros número 1, don Juan Esteban Navarro; número 2, don Salvador Díez Gutiérrez, y número 3, don Juan Luis Pérez Roldán: De 10,30 a 11.

Coros número 4, don Victoriano Ruiz y Sánchez de Cueto; número 5, don Pedro María de Lassaletta y Muñoz, y número 6, don Manuel Barea Rodríguez: De 11 a 11,30.

Coros número 7, don Joaquín Abreu Fernández, y número 8, don Antonio Barea Benítez: De 11,30 a 12.

Coros número 9, don Luis de Domecq y Rivero, y número 10, don Ignacio de Soto y Domecq: De 12 a 12,30.

Coros número 11, don Juan J. Palomino Jiménez, y número 12, don Eduardo Monzón y Fernández-Trujillo: De 12,30 a 1.

Coros número 13, don Juan Pedro de Domecq y Díez, y número 14, don José de Bedoya y Amusátegui: De 1 a 1,30.

Coros número 15, don Manuel González de la Peña, y número 16, don Aurelio Segovia y de Mora Figueroa: De 1,30 a 2.

Coros número 17, don Fermín Bohórquez Gómez, y número 18, don Salvador Rivero y Pastor: De 2 a 2,30.

Coros número 19, don Rafael Manzano y Trujillo; número 20, don José María de Aranda y del Río, y número 21, don José María García de Paredes Iraola: De 2,30 a 3.

Coros número 22, don Javier Vergara y Gordon; número 23, don Enrique García Sánchez, y número 24, don Angel Rodríguez Pascual: De 3 a 3,30.

Coros número 25, don Alejandro Gordon y de la Serna; número 26, don Francisco Moreno Herrera, y número 27, don Sixto de la Calle Jiménez: De 3,30 a 4.

Coros número 28, don Ricardo Castrillón Shell, y número 29, don Rafael Gavilán Vázquez: De 4 a 4,30.

Coros número 30, don José Benítez Gil, y número 31, don Carlos Díez Aguirre: De 4,30 a 5.

Coros número 32, don Rafael Caballero Bonald, y número 33, don Juan Manuel Durán Díez: De 5 a 5,30.

Coros número 34, don Francisco Gil Naves, y número 35, don Alberto Rodríguez Zambrano: De 5,30 a 6.

Coros número 36, don Adolfo Luque Hermoso, y número 37, don José Ruiz de la Milla: De 6 a 6,30.

Coros número 38, don Lorenzo Díez Lacave, y número 39, don Manuel García Aquino: De 6,30 a 7.

Coros número 40, don Rafael Rivero Valcárcel; número 41, don Rafael Benítez y Benítez; número 42, don Luis García de la Calle; número 43, don Manuel González de la Peña Reyes; número 44, don Antonio Frutos y Gómez de las C., y número 45, don Francisco Pastrana Delgado: De 7 a 7,30.

**Servicio Nacional del Trigo**  
JEFATURA PROVINCIAL DE CADIZ  
Jerez de la Frontera

Aviso a los agricultores  
Por el presente se hace público que por esta Jefatura se adquirirá toda la cebada y avena que se le ofrezca por los agricultores y les será abonada a los precios siguientes:

Cebada: cupo forzoso, 107; cupo excedente, 127.  
Avena: cupo forzoso, 95,50; cupo excedente, 115,50.

Dichos precios se refieren a mercancías sana, seca y limpia, en almacén del Servicio Nacional del Trigo.

Jerez, 24 de junio de 1946. — El jefe provincial.

**Rafael Flores**  
CALES YESOS LADRILLOS

PEONES. 9.  
TELEFONOS 1031-1714  
JEREZ  
Publi-Jerez.

**REAL TESORO**  
VINOS Y COÑAC

## En el Oratorio Festivo

Con motivo de celebrarse en el día de ayer la fiesta de Domingo Savio, el Oratorio Festivo proporcionó a sus pequeños oratorianos unos actos tan brillantes, que difícilmente se les olvidarán, a pesar de que en el presente año la fiesta dicha se ha celebrado en familia, por estar todo el patio levantado a causa de las obras que se efectúan de pavimentación.

Por la mañana asistieron los niños a la misa solemne que los Juanes celebraban en la iglesia de los Descalzos.

Por la tarde, en el Oratorio, tuvo lugar una sencilla velada-homenaje al venerable siervo de Dios, Domingo Savio, titular del Oratorio, declarando varios niños discursos y poesías, que fueron muy aplaudidos. Asimismo cantaron varios himnos en honor del titular.

Todos los niños fueron obsequiados con esplendidez.

Nota brillantísima de este día la dió la Rondalla del Oratorio Festivo de Arcos de la Frontera, compuesta por veinte niños de aquel Colegio, que acompañada de su digno director, don Fermín Molpeceres y demás superiores de dicho Colegio, y dirigida por su competente maestro, vino a unirse a estas fiestas oratorianas interpretando escogido programa con una afinación admirable.

Una vez en Jerez, aprovecharon los pequeños artistas el tiempo, dando conciertos en las bodegas de Palomino y Vergara y en la de Pedro Domecq y Compañía para felicitar a los Juanes que en ellas actúan.

Por la noche, antes de volverse a Arcos, dicha rondalla dió un breve concierto en el Casino Jerezano, siendo muy aplaudidos los pequeños concertistas.

El programa que interpretaron en los distintos sitios donde actuaron fué el siguiente:

Fantasia.—«Aires andaluces», E. Lucena.  
Fantasia.—«Una noche en Calatayud», P. Luna.

Fantasia.—«El Sitio de Zaragoza», Oudrid.  
Intermedio.—«La Leyenda del Beso», Sotillo y Vert.

Suite Española.—«Sevilla», J. Albéniz.  
Suite Española.—«Córdoba», J. Albéniz.

«Célebre Serenata», F. Schubert.  
«Célebre Momento musical», F. Schubert.

«Minueto», L. Boecherini.  
«Minueto», V. Gómez-Zarzuela.  
Pasodoble.—«España Cañí», P. Marquina.

Pasodoble.—«Islas Canarias», J. M. Tarridas.  
Corrido.—«Adiós mi Chaparrita».

Teléfono de AYER: 2008



## SUCESOS

### UN NIÑO HERIDO AL CAERSE DE UNA BICICLETA Y UN JOVEN LESIONADO AL SER ATROPELLADO POR EL MISMO VEHICULO

El cabo don Arturo Paz Reguera da conocimiento de haber sido asistido en la Casa de Socorro de la calle Alvar Núñez, a las once horas de ayer, el menor Sebastián Mariscal Infante, de 8 años, con domicilio en calle Puerto, 7, duplicado, el que presentaba dos heridas contusas en el párpado superior y contusiones y erosiones en distintas partes del cuerpo, pronóstico leve, salvo complicaciones, las que le fueron causadas al caerse del cuadro de la bicicleta que montaba Julio Oliva Amaya, de 20 años, con domicilio en Barrada España B. 37, cuando éste conducía dicha bicicleta por la cuesta de la Alcubilla y en cuya ocasión se atravesó Manuel Padilla Castellanos, de 32 años, con domicilio en el Tejar de la Alcubilla, el que resultó atropellado con dicha máquina y también fué asistido en el mencionado centro, de diversas contusiones en distintas partes del cuerpo, leves, salvo complicaciones, por lo que todos fueron presentados en la Comisaría del Cuerpo General de Policía, que se hizo cargo del servicio tramitando el caso al Juzgado Municipal decano.

### ATROPELLADA POR UN CARRO

Los guardias don Antonio Aguilera Sánchez y don Juan García Gómez dan conocimiento que sobre las 11,30 horas del día 22 de los corrientes, fué asistida en la Casa de Socorro de la calle Alvar Núñez, de erosiones en el codo derecho y pie del mismo lado, leves, Francisca Olivares Barquero, de 7 años de edad, con domicilio en calle Sol núm. 7, cuyas erosiones le fueron causadas a la citada menor al ser alcanzada por un carro en la calle Empedrada, propiedad del señor marqués de Hoyos, y que conducía el carrero Diego Galán Bustillo, de 41 años, que habita en calle Liebre número 23, el cual fué presentado en la Comisaría en unión de la menor de referencia, en cuyo centro tramitaron el caso al Juzgado Municipal correspondiente.

### DETENCION DE UN INSULTANTE

Por el guardia de la Sección Nocturna, don Angel Coronil Pérez, fué presentado en la madrugada del día 23 del actual, en la Comisaría del Cuerpo General de Policía, Emilio Juliá Ruiz, de 19 años, con domicilio en «Higuera del Agrimensor», por dirigir insultos a su madre y hermana, quedando el denunciado a disposición de la expresada Comisaría.

## Capitalistas

A capital de 25.000 pesetas, garantizan 300 diarias en asunto de gran rendimiento. Coloque su capital en este gran negocio. Escribid al señor Hurtado, Plaza Comandante Morenas, 5. Madrid. Teléfono 18714.

No vale ni un día más: por muy poco dinero, en su propia casa, sin abandonar sus ocupaciones habituales, puede usted adquirir conocimientos técnicos que harán de usted un especialista en la rama que mejor se acomode a sus facultades naturales, a sus aficiones o a las necesidades del medio en que usted reside. Aprenda rápidamente **CONTABILIDAD, REDACCION COMERCIAL, CALCULO MERCANTIL, ORTOGRAFIA, TAQUIGRAFIA, CORTE Y CONFECCION, DIBUJO, IDIOMAS**. actividades todas ellas para las cuales hay enorme demanda de personas preparadas, en miles de empresas. Cualquiera que sea su edad y su situación, estudie en su casa o haga que estudien sus hijos, bajo su inmediata vigilancia, procurándoles conocimientos prácticos de grandísima utilidad.

35.000 alumnos matriculados en España, en cinco años, garantizan la eficacia de este método.

PIDANOS HOY MISMO. NUESTRO MAGNIFICO FOLLETO ILUSTRADO GRATIS Y SIN COMPROMISO ALGUNO. INDIQUE LA ESPECIALIDAD QUE LE INTERESE



## ACADEMIA CCC

CURSOS DE ENSEÑANZA POR CORRESPONDENCIA

MIRACONCHA. 5 • APARTADO 103 • SAN SEBASTIAN

# INAUGURACION del monumento a Vázquez de Mella

(Viene de primera plana) tiempos, y constituye la solución providencial en estos momentos cruciales en que libran decisiva batalla el espiritualismo cristiano y el materialismo ateo. Por esto este monumento no es sólo recuerdo de admiración, sino expresión y símbolo de unos ideales y doctrina que constituyen el foco inextinguible de civilización cristiana del genuino ser español.

El alcalde de Madrid manifestó que el Ayuntamiento se honraba recibiendo el monumento y evocó la figura de Mella en el paisaje madrileño, recordando sus paseos por el Retiro y por la Bombilla.

Madrid guarda innumerables recuerdos de la vida del gran político, dijo, y en Madrid dejó de existir el veintiséis de febrero de mil novecientos veintiocho. Fue el político que jamás se rinde, la caballerosidad que no se abate, adornado con las más relevantes virtudes, que actuó siempre con el mayor desinterés personal y, sobre todo, fue un verdadero apóstol de la Religión.

Por último habló el presidente de las Cortes, don Esteban Bilbao, que comenzó diciendo que el monumento que se inauguraba es como el símbolo de una vieja tradición envuelta en los velos del pasado. Vázquez de Mella es la verdad perenne, que remontando un siglo que no le quiso comprender, sus ideas vuelven ahora con acento de eternidad.

Recuerda que predijo la agonía de una Europa asolada por la barbarie, la guerra mundial y la revolución social. Fue paladín de las libertades legítimas, de la justicia social, de la unidad nacional, y fue, sobre todo, credo de una España inmortal. Su doctrina de pensador se inspiró en el terreno de las realidades políticas. Fue el precursor de nuestra Cruzada y su ideal fue el de nuestros tercios y su victoria la de Franco.

Terminó diciendo que en adelante los españoles que pasen por esta plaza se descubrirán ante el busto de este monumento como ante la estatua del honor.—Logos.

# EN LA ESCUELA DEL BUEN PASTOR

Mañana miércoles a las siete de la tarde se celebrará en este centro docente que rigen los Hermanos de las Escuelas Cristianas, un festival clásico infantil, actuando niños de distinguidas familias de la localidad, destinándose sus ingresos a fines altamente simpáticos, que lograrán ciertamente la mayor afluencia.

Patrocina este festival, damas de la alta sociedad jerezana, constituyendo ello la mejor garantía de éxito.

**HIELO**  
VERGARA Y COMPANIA, S. en C.  
Fábrica: Huerta Pintada, Tel. 1299  
Despachos: Santa María, 7. Tel. 1426  
General Mola, 3.

Hoy martes, a la 1.30 de la tarde, será conducido al Cementerio Católico el cadáver de la señorita

Ana Lozano Pliego

Que falleció ayer, a los 18 años de edad, después de recibir los S. S.

R. I. P. A.

Su madre, hermanos, tíos sobrinos, primos y demás familia,

RUEGAN la asistencia al funeral, a la una, en San Pedro, y seguidamente a la conducción del cadáver.

Vivía: JUAN GAVALA, 6. Suplica el señor marqués de Torre-Soto de Briviesca.

(1)



ESTRENO de la divertida revista musical

# Adorable mentirosa

con ANNE SHIRLEY DENNIS DAY CHARLIE BARNET y su Orquesta y NILOMENEDEZ y su «RUMBABAND»

¡El espectáculo sorpresa del año! ¡Música moderna! ¡Bailes rítmicos! y ¡Bellas canciones!

# CINESANAGUSTIN

REPARACION de ARRUZA en la formidable película

# MI REINO POR UN TORERO

# CINE ASTORIA

REESTRENO LA DAMA DESCONOCIDA

por FRANCHOT TONE y ELLA RAINES

# Cine Santiago

ULTIMAS PROYECCIONES

# Así se quiere en Jalisco

por JORGE NEGRETE

# Pérdida

Perra pachona blanca. Atiende por «Michú». Gratificarán: Portería Bodegas González Byass.

# LENA

de olivo, cocina, calefacción. RIVELOT. Teléfono 1803

# La implantación de los taxis aéreos Del "Boletín Oficial del Estado"

Madrid.—El «Boletín Oficial del Estado», publica, entre otras, las siguientes disposiciones:

AIRE.—(Boletín del domingo). Decreto por el que se autoriza la implantación en España del tráfico aéreo irregular (taxímetros aéreos). A los efectos de este decreto se entenderá por tráfico irregular, aquél no exclusivamente concedido en la ley de siete de junio de 1940, que se efectúe con fines comerciales y sin sujeción u horarios prefijados, ya sea de pasajeros, de mercancías o de ambas clases, y cualquiera que fuere la forma de determinación de su precio, en atención al número de personas o peso y volumen de la carga, o por kilómetro de recorrido.

El tráfico aéreo irregular o el servicio de taxímetros aéreos, podrá ser ejercido por empresas individuales o colectivas, sean o no concesionarias de otro tráfico, previa, para cada una, la autorización del Ministerio del Aire y bajo la inspección constante que en este decreto se establece.

Las autorizaciones tendrán el plazo de vigencia que en cada caso se señale, no inferior a un año, ni mayor de veinte.

El capital de la empresa solicitante será íntegramente nacional. Las sociedades anónimas emitirán nominativamente todos sus títulos.

La autorización permite realizar únicamente el tráfico con bases de partida y llegada dentro del territorio nacional, colonias y protectorado, entre poblaciones unidas por líneas regulares de navegación aérea. Sólo se autoriza el servicio irregular a la propia empresa concesionaria del primer en condiciones de eficiencia, a juicio de la autoridad aeronáutica.

Podrá, no obstante, autorizarse el servicio a un tercero, cuando la demanda de pasaje y carga así lo aconseje y la concesionaria del servicio irregular no lo atienda suficientemente. Excepción hecha del supuesto anterior las empresas de tráfico irregular únicamente podrán servir las mismas rutas de la línea entre puntos en que ésta no tenga escala. Respecto al tráfico irregular internacional, será precisa autorización específica del organismo rector de la Aviación civil para cada servicio o viaje, concediéndose, de acuerdo con los convenios generales o bilaterales o en régimen de reciprocidad, según los países de que trate. El organismo rector de la Aviación civil fijará anualmente las tari-

fas máximas que podrán aplicarse al tráfico irregular nacional en atención a la potencia o capacidad de la aeronave y las distancias a recorrer. Por debajo de este límite será libre la competencia de las empresas autorizadas.

AGRICULTURA (Boletín de hoy). Orden por la que se dictan normas sobre fabricación, comercio y registro oficial de los productos estimulantes y regulares de la vegetación. Estos productos quedan sujetos al régimen de vigilancia y comprobación establecido en el decreto de Agricultura de 19 de septiembre de 1942.

Se crea un Registro Oficial con los productos mencionados que será llevado por la Dirección General de Agricultura. A partir del próximo primero de agosto, no podrá fabricarse ni circular ninguno de dichos productos sin previa inscripción en el Registro Oficial. Todas las empresas estarán también obligadas a inscribirse en el Registro Oficial de productores, importadores y distribuidores de las Jaturas Agronómicas en que radique su industria o ejerzan su comercio.—Logos.

# CINE Santo Domingo

Hoy la emocionante producción Universal

# La sombra de Frankenstein

Por Basil Bathbone, Boris Karloff y Bela Lugosi

# Cine X

Hoy único día de proyección de la magnífica película Paramount

# Conflict matrimonial

Por Ray Milland y Betty Field

# CASA PALACIO

FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL Artículos sanitarios - Cuartos de baño - Azulejos - Zócalos de dibujo - Cocinas económicas - Instalaciones de calefacción y de agua fría caliente.

CONCESIONARIO DE URALITAS, S. A.

Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1. —Teléfono 1251. Fábrica y Oficina: Sor Eulalia, 40, 45 y 47 — Teléfono 1274.

JEREZ DE LA FRONTERA

Manos técnicas deben controlar el funcionamiento perfecto de su receptor

# TALLER OFICIAL PHILIPS en QUICAR

MEDINA NUM. 2 Publixerez

# - Anuncios breves -

CLASE Contabilidad y Cálculo Comercial. Razón: Teléfono 2252 CAMION FORD nuevo. Ultimo modelo. Se alquilaría a entidad comercial o agrícola, para trabajo diario. Informes: Andrés Ortega. Don Juan, 9. Jerez. Horas: de 2 a 4.

VINO PALIDO, desde 2,75 litro. Plaza Silos, 14. Teléfono 1061.

PAPEL HIGIENICO, tres pesetas paquete. «Papelería Hurtado». Arcos, 14.

COMPRO papel de toda clase, archivos, recortes. Se recoge a domicilio. Zaragoza, 36, frente Plaza de Toros.

VENDEMOS Radios a plazos tan pequeños que es para reirse. Convéngase consultar do Anión-Radio, Remedios, 7.

CASA MAYORISTA madrileña de productos químicos busca representante activo para Jerez, bien introducido en Laboratorios y Farmacias. Escribid al número 1923. «Alas», Alcalá, 32. Madrid.

SE VENDE local propio para garage u otra industria. Razón en calle Badegas número 16 Telf. 2194. TRASPASO local vacío propio para garage u otra industria. Razón en calle Figuera, 8.



Coñac Abolengo (Diezísimo Romate)

# ROMATE

# PUERTO DE SANTA MARIA SEDE DEL COÑAC

# DECANO



BEBA COÑAC DECANO

y se convencerá de que no hay otro mejor

Publi-Jerez

# NOTICIAS DE LA CAPITAL

(DE NUESTRO CORRESPONSAL)

## Por los centros oficiales GOBIERNO CIVIL

En la mañana de ayer el excelentísimo señor gobernador civil recibió las siguientes visitas: Teniente coronel jefe de la Guardia Civil, presidente de la Diputación Provincial, con Juan J. de Lahera Sobrino; subdelegado de Abastecimientos y Transportes, don Juan María Calonge, y comisario de Policía, don Isidoro Gallego.

### EL GOBERNADOR, SATISFECHO DE LAS FIESTAS DEL CORPUS

El gobernador civil, don Ricardo Zamora García, demostró hallarse altamente satisfecho de la brillantez alcanzada por las fiestas del Corpus Christi, en la pasada semana.

Hizo grandes elogios de la Sociedad Gaditana de Fomento, anunciadora de estos festejos, anticipo y promesa de los que se celebrarán en el mes de agosto, en la velada de los Angeles, en el Parque Genovés.

El señor Zamora García dijo que la población había dado muestras, una vez más, de su amplia cultura en esta semana, haciendo grata la estancia ante nosotros a varios miles de forasteros que acudieron a la convocatoria de la Sociedad Gaditana de Fomento y del Excelentísimo Ayuntamiento.

### Vida marítima

En la tarde del domingo llegó a Cádiz, procedente de los puertos del Norte y de Lisboa, el trasatlántico «Marqués de Comillas».

Ha traído a nuestro puerto pasaje y carga general. Zarpará mañana para New York y La Habana, con 65 pasajeros de primera clase y 188 en las llamadas «turistas».

El «Ciudad de Melilla» salió ayer lunes para Barcelona, habiendo tomado trescientas toneladas de carga general.

A las doce y media del lunes llegó el «Ciudad de Sevilla», de Barcelona, con 121 pasajeros, saliendo a las siete de la tarde, después de tomar 247 pasajeros, con rumbo a Canarias.

El vapor «Aragón» llegó el domingo procedente del Norte. A las siete de ayer salió también para Canarias.

### Terminan las fiestas del Corpus

En la tarde del domingo salió de la parroquia de San Antonio la procesión llamada del Corpus «chiquito», recorriendo el itinerario acostumbrado, y presenciando el desfile numerosísimo público.

En la plaza de toros actuó el espectáculo «Los Corderones», ante nutrida concurrencia.

A media noche, en el paseo de Canalejas, se quemó una colección de fuegos artificiales, en presencia de gran gentío, y los actos del día finalizaron con una gran fiesta en el cortijo de «Los Rosales».

F. Fernández.

LEA USTED 'AYER'

## Letras de luto

### SEPELIOS

Con motivo de cumplirse el tercer aniversario del fallecimiento de la malograda señorita Patrocinio Muñoz y Muñoz (que en paz descanse), serán aplicadas en sufragio de su alma la misa de nueve y el funeral a las diez del día hoy en la parroquia de San Pedro y el Santo Jubileo en la Santísima Trinidad, y mañana, día 26, la misa de ocho, y Santo Jubileo en las Reparadoras.

Al recordar tan triste fecha renovamos nuestro pésame a sus padres, don Jerónimo y doña Patrocinio, hermanitos políticos y demás estimada familia.

—La misa cantada con responsó final que se celebre hoy, a las diez y media, en la iglesia Santuario de la Merced, será aplicada por el alma del que fué apreciable convecino nuestro don Guillermo Mier-Terán Baquero (que en paz descanse), que falleció en mayo del pasado año.

Repetimos nuestro pésame a su hija, señorita Joaquina; hermanos don José, presbítero y doña Joaquina, sobrinos y demás familiares.

## 'AURORA'

COMPANIA ESPAÑOLA DE SEGUROS BILBAO

Incendios, Vida, Marítimos, Accidentes.

SUBDIRECCION: en Jerez de la Frontera

### Transportes

VIUDA DE REQUEJO Servicio rápido de Barcelona. AGENCIA UBEDA Diputación, 425.

## Continuaron los actos del XIX CONGRESO DE Pax Romana

### Visita en Alba de Tormes a los lugares teresianos

Salamanca.—El domingo salieron para Alba de Tormes, varios autocares con los miembros de las delegaciones que asisten al XIX Congreso Internacional de Pax Romana. En dicha ciudad asistieron a una misa en el convento de las Madres Carmelitas, donde se encuentra el cuerpo y reliquias de Santa Teresa. Finalizada la misa los asistentes visitaron los recuerdos teresianos, así como la basílica cuyas obras se hallan paralizadas hace varios años.

LOS CONGRESISTAS DE «PAX ROMANA» EN CIUDAD RODRIGO Ciudad Rodrigo.— Los congresistas de Pax Romana, han visitado esta ciudad en la mañana del domingo. Presidió la expedición el decano de la Facultad de Derecho de Salamanca, señor Rodríguez Aniceto, a quien acompañaban otros profesores del claustro universitario.

Visitaron los monumentos de arte, palacios señoriales, museos, murallas y talleres de arte de filigrana.

Fueron recibidos por las autoridades locales y en su visita les acompañó el obispo de la Diócesis, señor Yurramendi, quien les cumplimentó en el parador del Castillo de Trastámara. Por la tarde regresaron a Salamanca admirados de la visita y de las atenciones de que han sido objeto.—Logos.

### El ministro de Educación Nacional llegó el domingo a Barcelona para presidir la clausura de la Feria del Libro

Barcelona.—A las nueve de la noche llegó ayer a Barcelona el ministro de Educación Nacional, señor Ibañez Martín, para clausurar la Feria Nacional del Libro y estudiar sobre el terreno el amplio plan de construcciones universitarias y escolares.

próximo a realizarse en Barcelona. Le acompañaban el subsecretario de Educación Popular, el director general de Enseñanza Universitaria y otras personalidades. El ministro fué cumplimentado por todas las autoridades.—Logos.

## SE REANUDAN LAS NEGOCIACIONES anglo-indias

### Parece que la clave de su resultado está en manos de Ghandi

Nueva Delhi.—Las negociaciones con el Congreso Nacional Indio sobre los planes de independencia, han sido renovadas hoy y existen indicios de que la clave de su resultado está en manos de Ghandi. Sin explicación detallada, el presidente del partido del Congreso, doctor Azada, anunció que se ha producido un nuevo acontecimiento que hace necesaria la continuación de la reunión del Comité Ejecutivo del Congreso esta tarde.

ces más que las divergencias en Europa.—Efe.

Esta declaración ha seguido a una conversación entre Ghandi, el miembro del comité, Sadar Vallabhai y dos miembros de la Misión gubernamental británica.—Efe.

### DIRIGENTE COMUNISTA

#### norteamericano detenido en Gran Bretaña

POR HABER LLEGADO SIN LA DEBIDA AUTORIZACION

Londres.—En Círculos extraoficiales británicos se declara que el dirigente comunista norteamericano, Earl Browder está detenido en el aeródromo de Heathrow, de donde saldrá para los Estados Unidos por haber llegado a Inglaterra sin la documentación necesaria.

### UN PERIODICO NACIONALISTA INDIO ATACA DURAMENTE AL MARRISCAL SMUS

Calcuta.—El mariscal Jan Smuts, primer ministro de la Unión Sudafricana, ha sido objeto de un duro ataque por parte del periódico nacionalista indio «Amita Hazar», que lo califica de principal autor de los vergonzosos crímenes que se cometen contra millares de indios que se han establecido en Africa del Sur. El periódico

Un portavoz de la Embajada norteamericana ha declarado que en efecto, Browder está detenido, pero que la Embajada no ha sido informada oficialmente y no espera que se adopte acción alguna. Dijo también que el comunista norteamericano tenía pensado trasladarse en avión a los Estados Unidos desde Estocolmo y que ignora las causas que le han obligado a efectuar el viaje via París y Londres.—Efe.

### El presidente de Chile, gravemente enfermo

Santiago de Chile.—La gravedad del Presidente Ríos, permanece estacionada, según el parte facultativo facilitado hoy, que dice así:

«El estado de salud del Presidente de la República, permanece estacionado y se encuentran al lado del Presidente los facultativos que lo atienden y la familia. El nuevo parte será facilitado al mediodía.—Efe.

### Gran Bretaña recibirá en un futuro próximo una delegación del soviet supremo

Londres.— El ministro de Estado, Noel Baker, manifestó hoy en la Cámara de los Comunes que Gran Bretaña espera poder recibir en un futuro no muy distante a una delegación del soviet supremo. Dijo que el embajador británico en Moscú había recibido instrucciones para preguntar si el Gobierno soviético acogiera con agrado una invitación para enviar delegaciones a ese país hacia últimos de verano. Agregó el ministro que tenía esperanzas de que la visita tendría como consecuencia un contacto más estrecho y regular entre la Legislación soviética y el Parlamento británico.—Efe.

## Banco Español de Crédito

DOMICILIO SOCIAL: MADRID, ALCALA, 14  
670 SUCURSALES EN LA PENINSULA Y MARRUECOS  
Capital social ..... 200.000.000 de pesetas  
Capital desembolsado ..... 180.424.000 pesetas  
Reservas ..... 145.517.519,23 pesetas  
Ejecuta bancariamente toda clase de operaciones mercantiles y comerciales. Está especialmente organizado para la financiación de asuntos relacionados con el comercio exterior.  
SUCURSAL EN JEREZ CALLE JOSE A. PRIMO DE RIVERA

**SERVICIO INMEDIATO!**

**ACIDO CITRICO "LLOFAR"**

**RIQUEZA EXAMEN ORGANOLEPTICO**

**EXAMEN CUALITATIVO:**

- TARTARICO
- ALUMBRE
- OXALICO
- SULFURICO
- METALES PESADOS

Blanco 99,99, 5 %  
sin fluorescencia  
Cristalización en arenilla

EXENTO

PARA PEDIDOS, MUESTRAS E INFORMACION  
**S. E. DE INDUSTRIAS QUIMICAS Y FARMACEUTICAS**  
S. A. LLOFAR. - Alcalá, 21. - Teléfono 11130  
MADRID  
O SUS REPRESENTANTES

PRIMER ANIVERSARIO  
ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DEL NIÑO  
**GONZALO DE ARGÜESO HORTAL**  
Que falleció en Santlúcar de Barrameda el día 26 de Junio de 1945, a los ocho años de edad.

**R. I. P. A.**

Sus desconsolados padres don Manuel de Argueso Ríos y doña María Hortal de los Casares, hermanos y demás familia,  
RUEGAN lo encomienden a Dios Nuestro Señor y agradecerán la asistencia al funeral que se celebrará mañana miércoles en la parroquia de Santo Domingo, de dicha población, a las diez y media de la mañana.

Todas las misas libres de intención que se celebren en dicho día en las iglesias del Carmen y de la Caridad, conventos de Regina, Hermanitas de la Cruz, Divina Pastora, Compañía de María (Huerta Grande), Carmelitas Descalzas, Asilo de San Rafael y Capuchinos, así como la cantada, a las nueve y media, en la capilla de Nuestra Señora del Carmen, se aplicarán en sufragio de su alma.

MARTES

Extrao corlo

Tres novillo Flores Tassar «Vito» y Char «Machaquito» tuvo cerca co do valiente l Mató de un l escuchando p A su segun por las condi despachó de (Ovación) «Vito» fue llas. Con la faena, con pa cas, entre ova dos pinchazos ción, dos orej En su segu cionado con vuelta al rued una faena ex rales ligados, entre ovación una entera y oreja, vuelta Chaves Flor có algunos p un pinchazo y En su segu torero, pero desafortunado «Vito» fué hombros.

La p

Detención

Primera de Antonio Pérez Mourteira, Or quez y Lloren de Rejones. buena prepar jones que se grandando al bich par de bande (Ovación) Un lla, y termina novillo queda liente lo desp da. (El portu ruego entre o Lidia ordina Primerero. capetazos sin ras y nada c Trasteo por b por alto, el to de alino, para busca la cama Segundo. cinco lances (Palmas.) Dos Pepe Luis cit da y saca tre lean. Varios e firma. (Ovaci serie de ayuda lnetes y por jas y vuelta.) Tercero. unos lances. T bajo y sigue y por alto. (P do. Se perfila hasta. (Ovaci Cuarto. escuchando p dos pares. C las rodillas e cae. Sigue p otros de tras bitón, para u caída. (Divisi Quinto. potazos para pares. El toro tgado, está q no puede hac y descabella (Inenarrable.) Sexto. y la bronca a y al ganader nazo y dos m muleta con dierchazos. (Silencio.)

Transportes

VIUDA Servicio r AGEN

# TORERÍAS

## Extraordinario triunfo de Vito que cortó orejas a sus dos toros en Valencia

Tres novillos de Buendía y tres de Flores Tassara, para «Machaquito», «Vito» y Chaves Flores.

«Machaquito», en su primero, estuvo cerca con la muleta, aguantando valiente las coladas del astado. Mató de un pinchazo y una entera, escuchando palmas.

A su segundo le hizo faena breve, por las condiciones del novillo, y lo despachó de dos medias estocadas. (Ovación.)

«Vito» fue ovacionado en banderillas. Con la muleta hizo una gran faena, con pases de todas las marcas, entre ovaciones y música, para dos pinchazos y una entera. (Ovación, dos orejas, vuelta y saludos.)

En su segundo fue también ovacionado con banderillas, dando la vuelta al ruedo. Con la muleta, hizo una faena extraordinaria, con naturales ligados, adornos y otros pases, entre ovaciones y música. Mató de una entera y descabello. (Ovación, oreja, vuelta y saludos.)

Chaves Flores, a su primero le sacó algunos pases, para una entera, un pinchazo y estocada. (Palmas.)

En su segundo estuvo valiente y torero, pero con el estoque estuvo desafortunado, escuchando un aviso. «Vito» fue sacado de la plaza en hombros.

Pesos: 157, 165, 171, 187, 206 y 192 kilos.

### Una desafortunada tarde de «Cañitas» en Tolosa

ESCUCHO LOS TRES AVISOS EN SU SEGUNDO

Toros de Martínez Elizondo.

«Cañitas» no hizo nada con la capa en su primero. Mata de tres pinchazos y una estocada. (Aplausos.)

En su segundo, «Cañitas» no hace nada saliente, estando desafortunado con el pincho, y oyendo los tres avisos. Cuando iban a salir los castros, lo despacha con la puntilla.

«Andaluz» lo fija con la capa. Da buenos pases y termina de dos pinchazos y una estocada.

En el quinto no hace nada saliente con la capa. Con la muleta está regular, pero con el estoque desafortunado. Mata de media estocada y tres descabellos. (Desagrado en el público.)

Julían Marín, con el capote, nada; con la muleta, regular.

En el sexto da unos buenos pases que se ovacionan. Mata de una estocada y descabello al segundo intento. (Ovación.)

### La corrida a beneficio de la Cruz Roja, en Zaragoza

Corrida a beneficio de la Cruz Roja. «Seis toros de Conradi, para «Choni», Toscano y Luis Mata.

Primero. — «Choni» es aplaudido con la capa. Tres varas. Dos pares y medio. «Choni» muletea valiente por naturales y manoleínas. (Ovación.) Varios adornos, para una estocada superior que basta. (Ovación, oreja, petición de otra y vuelta.)

Segundo. — Toscano veroniquea bien. Tres varas y tres pares. Faena de preparación, por el estado del bicho, para tres pinchazos y media que basta.

Tercero. — Luis Mata veroniquea superiormente. (Ovación.) Cuatro varas y dos pares y medio. Faena de muleta con rodillazos, naturales y de pecho. (Ovación, olés y música.) Manoleínas y adornos, para una estocada magnífica y descabello. (Ovación, oreja, petición de otra y vuelta al ruedo.)

Cuarto. — «Choni» veroniquea valiente. Tres varas y dos pares y medio. Faena de castigo ante un toro lidiado, escuchando aplausos. Un pinchazo y medio que basta. (Ovación y vuelta.)

Quinto. — Toscano veroniquea muy ajustado. (Palmas.) Tres varas y dos buenos pares del matador. Faena muy buena por naturales, de pecho y de cabeza a rabo, temerarios. (Aplausos.) Manoleínas y naturales. (Ovación y música.) El público, de pie, sigue la lidia, no cesando las ovaciones y los olés. Un pinchazo y otro que basta. (Ovación, vuelta y prendas.)

Sexto. — Mata veroniquea superiormente. (Aplausos.) Tres varas y tres pares. Empieza la faena con naturales ligados con el de pecho y varios de cabeza a rabo. (Ovación.) Media honda y descabello. (Gran ovación.)

Pesos: 208, 211, 233, 234, 222 y 223 kilos, respectivamente.

## Don Alvaro de Domecq corta orejas y rabo en Alicante

### Luis Miguel, Andaluz y Parrita triunfar en la misma corrida

Alicante. — Esta tarde se lidiaron siete toros del conde de la Corte.

Alvaro Domecq se lució a caballo y a pie y mató de una entera y descabello. Cortó las orejas y el rabo. Lidia ordinaria: Primero. Por equívoco se da suelta al que había de salir en segundo lugar, corriendo el turno y actuando Luis Miguel Dominguín. Coloca dos pares al cambio, en tablas, superiores, y otros de frente. Gran faena de muleta para un pinchazo, media y descabello. (Ovación, oreja, vuelta y salida.)

Segundo. Andaluz hace faena de muleta superior, para un pinchazo superior, media y descabello. (Gran ovación.)

Tercero. Parrita hace gran faena, valiente y mata de una entera. (Ovación y petición de oreja.)

Cuarto. Andaluz da pases de todas las marcas, muy valiente. Se arroja de espaldas al toro y mata de una entera en todo lo alto. (Gran ovación, oreja, vuelta y saludos.)

Quinto. Luis Miguel Coloca dos pares al cambio, enormes, y uno de frente. Gran faena y mata de un pinchazo y media. (Ovación, dos orejas, rabo y vuelta.)

Sexto. Parrita da pases superiores. Mata de media. (Aplausos.)

Pesos: 260, 257, 250, 246, 283, 238 y 267. — Logos.

LA ALTERNATIVA DEL ARGENTINO OCHOA ROVIRA QUE CONSTITUYE SEÑALADO EXITO

Barcelona. — En Las Arenas se lidiaron hoy seis toros de Arturo Sánchez y dos — el quinto y sexto — de Haniel González. Asiste el ministro de Educación Nacional, al que los matadores brindaron su primer toro.

Primero. El argentino Raul Ochoa Rovira toma la alternativa. Pone un gran par de las cortas. Escudero le cede los trastos. Rovira realiza una gran faena variada y mata de un gran volapié. (Gran ovación, dos ore-

jas, y dos vueltas. También es aplaudido el toro.)

Segundo. Escudero realiza una gran faena entre ovaciones y mata de media y descabello. (Gran ovación, dos orejas, dos vueltas y salida.)

Tercero. — Julián Marín hace faena variada, para un pinchazo, una entera y descabello. (Oreja, vuelta y saludo de los cuatro espadas.)

Cuarto. Luis Briones es corneado al iniciar un estatuero y pasa a la enfermería, de la que no vuelve a salir. Escudero trastea valiente y mata de un pinchazo y una profunda. (Gran ovación y saludo.)

Quinto. Escudero abreva y mata de dos pinchazos y descabello. (Muchas palmas.)

Sexto. Marín está breve, pero dominador y mata de media y descabello. (Palmas.)

Séptimo. Marín da pases de varias marcas. Recibió un palotazo. Mata de gran estocada. Se retira a la enfermería, de donde vuelve a salir poco después.

Octavo. Rovira obtiene un éxito clamoroso con la muleta. Mata de tres pinchazos y una entera. Dos orejas, dos vueltas en hombros y salida también en hombros. — Logos.

PARTE FACULTATIVO SOBRE LA CORRIDA DE BRIONES

Barcelona. — El parte facultativo dice que Luis Briones sufre una cornada en la región posterosuperior del muslo derecho. Pronóstico grave. Fue conducido a la clínica del doctor Olive Guma. — Logos.

EL BRINDIS DE OCHOA ROVIRA AL MINISTRO DE EDUCACION NACIONAL

Barcelona. — El diestro argentino Raul Ochoa Rovira, en el brindis que hizo de su primer toro al ministro de Educación Nacional, señor Ibañez Martín, dijo: «Brindo por V. y por España, que es la madre de mi patria». — Logos.

## La primera corrida de la feria de Badajoz

### Detención de un picador y propuesta de una multa de 25.000 pesetas a Pepe Luis Vazquez

Primera de feria. Siete toros de Antonio Pérez, para el portugués Mourteira, Ortega, Pepe Luis Vázquez y Llorente.

De rejones. — Mourteira, tras una buena preparación, clava varios rejones que se ovacionan. Sigue alegrando al bicho y coloca un soberbio par de banderillas. Otro superior. (Ovación.) Uno de muerte, que falla, y termina con otro, del que el novillo queda agotado. El sobresaliente lo despacha de media estocada. (El portugués da la vuelta al ruedo entre ovaciones.)

Lidia ordinaria:

Primero. — Ortega lo fija con unos capatazos sin importancia. Tres varas y nada en quites. Tres pares. Trasteo por bajo, y al intentar uno por alto, el toro se le va. Mantazos de alino, para una tendida, y el toro busca la cama. (Pitos.)

Segundo. — Pepe Luis lo fija con cinco lances y medio muy buenos. (Palmas.) Dos puyazos y tres pares. Pepe Luis cita con la muleta plegada y saca tres naturales que se jalean. Varios en redondo y el de la firma. (Ovación y música.) Nueva serie de ayudados y el de pecho, molinetes y por alto. (Ovación, dos orejas y vuelta.)

Tercero. — Llorente lo fija con unos lances. Tres varas. Trastea por bajo y sigue con varios en redondo y por alto. (Palmas.) Sale trompicado. Se perfila para una entera, que basta. (Ovación, oreja y vuelta.)

Cuarto. — Ortega lancea movido, escuchando protestas. Tres varas y dos pares. Comienza la faena con las rodillas en tierra, pero el toro se cae. Sigue por alto, manoleínas y otros de trasteo, pases de pitón a pitón, para un pinchazo y media caída. (División de opiniones.)

Quinto. — Pepe Luis da unos capatazos para fijarlo. Dos varas y dos pares. El toro, que ha sido muy castigado, está que se cae, y Pepe Luis no puede hacer nada. Entra a matar y descabello a la primera. Bronca inenarrable.)

Sexto. — Llorente lancea movido y la bronca a Pepe Luis, al picador y al ganadero, continúa. Un refilazo y dos medios pares. Faena de muleta con arrollados, molinetes y derechazos, para media que basta. (Silencio.)

El presidente, por la arbitrariedad del picador, propone se multe a Pepe Luis con 25.000 pesetas, toda vez que consintió en ello. El picador ha sido detenido.

### En Madrid resultó cogido el «Niño de la Palma»

Se han lidiado tres novillos de Miura y tres de Terrones, para Pedro Robredo, «Niño de la Palma» y Gómez Junior, de Portugal.

Robredo, en su primero, oyó palmas. En su segundo hizo una faena larga, escuchando una ovación.

«Niño de la Palma», aplausos en el primero. Fue empuinado en su segundo. Acaba de estocada corta y pasa a la enfermería entre aplausos, siendo asistido de varios palotazos. Gómez Junior, bien en los dos novillos, escuchando palmas.

### La segunda de feria en Granada fué una enorme corrida

Segunda de feria. Ganado de Luis Roso, antes Villamarta, para «Dominguín», Pepín Martín Vázquez y «Parrita».

«Dominguín», en su primero, estuvo magnífico con la capa, y después con la muleta, haciendo pasar el toro agarrado de los cuernos, mantando de una estocada casi entera. Dió la vuelta al ruedo entre ovaciones.

En su segundo, tras unas buenas verónicas, se hace ovacionar. A petición del público coge los palos y pone un buen par de banderillas. Da pases de varias marcas, muy jaleados. Al ir a matar, el público entusiasmado con su torero, pide que siga con el capote. Seguidamente mata de un pinchazo y media estocada. (Ovación, dos vueltas, dos orejas y devolución de prendas.)

Pepín Martín Vázquez, a su primero, lo saludó con seis verónicas. Muletea con tres estatueros inmensos; pasa el tropa de mano, y da tres naturales. Mata de media estocada y un descabello a la segunda. (Ovación, vuelta, petición de oreja y saludos.)

En su segundo, muy valiente. Fué jaleado mientras que daba buenos pases afarolados. Mató de una estocada y descabello. (Aplausos.)

«Parrita» toreó a su primero por bajo, dominando al bicho. Sigue por derechazos y continúa con más pa-

### Morenito de Talavera, Galisteo y Chatito Mora, en Barcelona

Cuatro toros de Escobar y dos de Casado, para «Morenito de Talavera», Galisteo y «Chatito Mora».

«Morenito de Talavera» fué aplaudido en sus dos novillos, cortando la oreja del segundo y dando la vuelta al ruedo.

Galisteo cumplió en el primero y fué ovacionado en el segundo, en el que realizó una gran faena de muleta. Dió la vuelta al ruedo.

«Chatito Mora», bien en su primero, escuchando palmas. En su segundo, afortunado, siendo jaleado. Se le despidió con una ovación.

Pesos: 209, 211, 174, 178, 225 y 195 kilos.

### Juanito Belmonte fué cogido sin consecuencias, en Barcelona

Fermín Rivera, Juanito Belmonte y Gregorio García, lidiaron seis toros en la plaza lisboeta.

Paquito Mascarenhas fué ovacionado al rejonar sus dos novillos.

Fermín Rivera fué aplaudido en sus dos toros.

Juanito Belmonte, a quien correspondió el lote más difícil, fué cogido sin consecuencia.

Gregorio García se lució con la muleta, sufriendo una aparatosa cogida, que no le impidió proseguir la lidia. Presenció la corrida Carlos Arruzá

## LA SEGUNDA CORRIDA DE NOVELES EN NUESTRA CIUDAD

### Por indisposición, no pudo actuar TORERITO DE JEREZ. Fué sustituido por PASCUALILLO, que cortó oreja

Como en el espectáculo inaugural novel intenta colocar un par. Menué de esta temporada de noveles, se dean los revoluciones. Se hizo pesado con el estoque.

El tercer bicho corresponde al sustituto de «Torero de Jerez», Juan Flores «Pascualillo», que torea voluntarioso de capa, viéndose algún que otro lance lucido. Con la muleta está cerca y pincha bien. (Oreja, vuelta y saludos. Aplausos.)

El «Niño del Alba» no tuvo fortuna a pesar de su voluntad.

Terminada la corrida, se procedió al sorteo de los premios, que correspondieron: Primero, de 150 pesetas, a don Guillermo Ruiz Giménez, en el número 3.463; segundo, de pesetas 250, al número 1.447, siendo agraciado don Manuel González Sánchez; tercero, otro de 250 pesetas, a doña Carmen Gallo Moreno, portadora del número 8.737; cuarto, de pesetas 500, que fué entregado a don José Piñero Gómez, poseedor del número 3.608; quinto, de pesetas 1.000, en el número 5.571, a don Antonio Vega Flores, y el último, de pesetas 2.000, en el número 8.857, siendo agraciado don Lorenzo Marciano.

CURBITO.

novel intenta colocar un par. Menué de esta temporada de noveles, se dean los revoluciones. Se hizo pesado con el estoque.

El tercer bicho corresponde al sustituto de «Torero de Jerez», Juan Flores «Pascualillo», que torea voluntarioso de capa, viéndose algún que otro lance lucido. Con la muleta está cerca y pincha bien. (Oreja, vuelta y saludos. Aplausos.)

El «Niño del Alba» no tuvo fortuna a pesar de su voluntad.

Terminada la corrida, se procedió al sorteo de los premios, que correspondieron: Primero, de 150 pesetas, a don Guillermo Ruiz Giménez, en el número 3.463; segundo, de pesetas 250, al número 1.447, siendo agraciado don Manuel González Sánchez; tercero, otro de 250 pesetas, a doña Carmen Gallo Moreno, portadora del número 8.737; cuarto, de pesetas 500, que fué entregado a don José Piñero Gómez, poseedor del número 3.608; quinto, de pesetas 1.000, en el número 5.571, a don Antonio Vega Flores, y el último, de pesetas 2.000, en el número 8.857, siendo agraciado don Lorenzo Marciano.

CURBITO.



LA MARCA DE LOS BUENOS CATADORES

PALOMINO & VERGARA

VINOS - COÑACS

## Quesos, Fiambres, Mantecas MANTEQUERIAS ARIAS

REMEDIOS 11

Publixerez.

Transportes

VIUDA DE REQUEJO

Servicio rápido de Barcelona.

AGENCIA UBEDA

Diputación, 425.

